



Ayer

17 de JULIO DE 1946

AÑO XI - NUMERO 3.963

EL 18 DE JULIO

Recepción en el Ayuntamiento

La Alcaldía exhorta al pueblo de Jerez para que concurra al acto

Entrega de los títulos de "PRODUCTOR DISTINGUIDO"

Alcaldía de esta ciudad

Se cumple mañana el décimo aniversario del glorioso 18 de julio, en el que se iniciara, por el gesto de nuestro generalísimo Franco, que secundaron Ejército y Milicias, la salvación de la patria.

Con tal motivo tendrá lugar a las doce horas, en la Casa Consistorial, una recepción, a la que por la autoridad militar de la plaza ha sido invitada la Alcaldía, que a su vez honra en hacerlo a las autoridades, jerarquías y, en general, al pueblo de Jerez, para que, concurrendo a ella, ponga, una vez más, el relieve sus sentimientos de adhesión a nuestro invicto Caudillo y al glorioso Ejército español.

También, y celebrándose en esta la fiesta de Exaltación del Trabajo, a las once y media, en el salón de actos de la Casa Consistorial, tendrá lugar la entrega de los títulos de "productor distinguido", otorgados por la Delegación Comarcal de Educación y Descanso a propuesta de las Empresas.

Espera la Alcaldía sean exornados los balcones por el vecindario, con colgaduras y banderas nacionales y del Movimiento, así como que durante la celebración de los indicados actos, cierren los establecimientos todos y los casinos, a fin de que el personal de los mismos pueda asistir a ellos.

Jerez, 16 de julio de 1946.
Niva Franco, Arriba España!
SEBASTIAN CARRASCO

espía ruso REDING

será sentenciado a muerte

Seattle (Washington), 16.—El juez federal Joe Black, ha manifestado que no sentenciará a muerte a Nicolás Reding, aun en el caso de que el presunto espía ruso sea declarado culpable de las cinco acusaciones que pesan sobre él.

Al anunciar su decisión después del veredicto pronunciado por el abogado defensor, dijo al jurado que se negase a declarar que prejuicios políticos guiaron su decisión.—Efe.

LA MARINA ESPAÑOLA solemniza a su PATRONA

MISA REZADA EN EL MINISTERIO DE MARINA

El ministro preside los actos de la Escuela Naval de Marín

Madrid, 16.—La Marina Española ha solemnizado hoy la festividad de su Patrona, la Virgen del Carmen, con diversos actos.

A las once de la mañana se dijo una misa rezada en el Ministerio de Marina, que fué presidida por el almirante Arriaga, jefe del Estado Mayor, en representación del ministro. Le acompañaban en la presidencia los tenientes generales Ponte, Vigón y Muñoz Grandes; subsecretario de la Presidencia, don Luis Carrero Blanco; gobernador militar de Madrid, general Moreno Calderón; presidente de la Diputación, señor Almagro; almirantes Heras, Blanco, Gouveva, Abarzuza, Vela, Díez de la Rivera, Carrere, Agacino; generales Luque, Longoria y Roa.

También asistieron representaciones de las distintas Armas, Cuerpos y Unidades, personal del Ministerio y numerosos invitados.

En la galería del piso principal se instaló la capilla, en la que se hallaba una imagen de la Virgen del Carmen, que tenía por fondo la enseña nacional.

Tanto el altar como el patio central y las galerías adyacentes, se hallaban adornados con tapices, reposteros, plantas y profusión de flores.

Celebró la misa el teniente vicario don Pedro Tapia. Los coros del Ministerio interpretaron magníficamente el Himno Eucarístico, la ofrenda a la Virgen y la Salve Marinera.—Logos.

LA FESTIVIDAD DEL CARMEN, EN CARTAGENA

Cartagena, 16.—La Marina de Guerra de este Departamento ha celebrado la festividad de la Virgen del Carmen con una solemne misa de campaña, que ha tenido lugar ante el monumento a los héroes de Cavite y Santiago de Cuba, donde se levantó un artístico altar presidido por la imagen de la Patrona.

El acto fué presidido por el capitán general del Departamento, almirante Bastarache, acompañado de las demás autoridades civiles y militares.

Formaron fuerzas de Marina de la Base, con la dotación de los destructores y del crucero «Miguel de Cervantes», que se encuentran surtos en este puerto, con las Milicias Universitarias. La Banda de Música del Regimiento de Marina, amenizó el acto.

Después desfilaron las fuerzas ante las autoridades, instaladas en una tribuna que se había levantado en la plaza del Caudillo.

El numeroso público que presenció el desfile, aplaudió con gran entusiasmo.

En todos los buques y Departamentos (Pasa a la cuarta plana)

La acuñación del nuevo sistema monetario

Monedas de plata de 5, 10 y 25 pesetas

Madrid, 16.—La Comisión de Hacienda de las Cortes ha dictaminado ya el proyecto de ley de acuñación de nuevo sistema monetario, que está compuesto de tres series de moneda cada una, de los siguientes valores y composición:

Monedas de 0,5, de 0,10 y de 0,25 pesetas, en cuproníquel; monedas de 0,50, 1 peseta y 2,50, en níquel puro; monedas de 5, 10 y 25 pesetas, en plata.

Se señalan en la ley de compensación de las aleaciones, pesos y forma.

Las de 0,5, 0,10 y 0,25 pesetas serán redondas, con los cantos lisos; las de cincuenta céntimos, una peseta y dos y media, redondas, con canto estriado, y las de cinco, diez y veinticinco pesetas, redondas, con cantos estriados la primera y con cantos grabados las otras.

Todas las monedas ostentarán por el anverso la palabra España y el año de su fabricación y por el reverso el escudo nacional y el valor de la moneda.

Los planes de acuñación serán fijados dentro de los límites máximos siguientes:

Para las monedas de cinco céntimos, hasta treinta millones de pesetas; para las de diez céntimos, cien millones; para las de veinticinco, treinta y siete millones y medio; para las de cincuenta, doce millones y medio; para las de una peseta, doscientos millones; para las de dos y media, ciento ochenta y siete millones y medio; para las de cinco pesetas, hasta setecientos cincuenta millones; para las de diez, hasta quinientos millones y para las de

FIRMA DEL CONVENIO

con la Santa Sede

regulando la provisión de parroquias y beneficios eclesiásticos

En el acto de la firma tomaron parte ante el ministro de Justicia el Nuncio de Su Santidad y el ministro de Asuntos Exteriores

Madrid, 16.—En el Palacio de Santa Cruz, el ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo, y el nuncio de Su Santidad, monseñor Gaetano Cicognani, acreditado especialmente para ello por la Santa Sede, y en presencia del ministro de Justicia, don Raimundo Fernández Cuesta, ha firmado hoy martes, día 16, un convenio regulando la forma en que han de proveerse en el futuro las parroquias, dignidades, canonjías de oficio y simples, beneficios mayores, etcétera, convenio que viene a poner fin a la anormal situación que se creó en España como consecuencia de la política laica de los Gobiernos de la República.

La provisión de las parroquias se hará previo concurso general y abierto, de acuerdo con el canon número 459. En las dignidades, el jefe del Es-

tado tendrá el privilegio de presentación para el deán y la mitad de los restantes. Las de oficio irán proveyéndose por oposición entre quienes tengan grado mayor de Filosofía, Teología o Derecho Canónico, o hayan desempeñado cargos como vicario general, profesor, secretario de cámara, como profesor de tales disciplinas. Las canonjías simples y beneficios menores, se proveerán mitad por oposición y mitad de gracia, y todas ellas por libre colación del obispo, oído el Cabildo, y por presentación del jefe del Estado.

No habrá reservas para la provisión de beneficios, cuya presentación corresponde al jefe del Estado, salvo el caso de libre colación de la Santa Sede.

El acuerdo se ocupa también de las notaciones que el Gobierno español se ofrece a estudiar con especial y favorable atención.

Asistieron a la ceremonia, entre otras personalidades, el director general de Política Exterior, señor Ericce; el director general de Asuntos Eclesiásticos, don Mariano Puigdollers; el primer introductor de embajadores, señor Barón de las Torres; el asesor de la Nunciatura y el presidente de la Comisión Asesora Concordatoria, señor Doussinague.—Logos.

Publicación de la orden del racionamiento del pan en LONDRES

Londres, 16.—El Ministerio de Alimentación, ha publicado la orden de racionamiento del pan.

Se trata de un documento de unas veinticinco mil palabras en el que se exponen las normas del nuevo régimen de suministro de pan, cuya ración básica se fija en nueve onzas diarias por persona.—Efe.

Argentina pregunta a Rusia si puede suministrarle armamentos

Asunto de interés en el Comercio soviético-argentino

Nueva York, 16.—Se informa de que Argentina ha preguntado a Rusia si guerra y toda clase de armamentos

que la Argentina puede suministrarle materiales de guerra que perteneciesen a los alemanes.—Efe.

Productores ejemplares

Los títulos serán entregados en Brunete

Madrid.—Con motivo de la fiesta de la Exaltación del Trabajo, la Delegación Nacional de Sindicatos, siguiendo la costumbre de años anteriores, ha acordado con ceder el título de productores ejemplares a los siguientes:

Antonio Paniees Rosell, Matías Costa Arrauz, León Puerto Royo, Vicente Presa Otero, Joaquín Serradoña Barón, Jesús Escudero Margamez, Luis Bellón, Benigno Mata Tortosa, Pablo Romero Pozo, Jesús Aparicio González, Angel Estebanes Chamorro.

Las empresas ejemplares son las siguientes:

Iberduero, de Vizcaya; Bascuas Montaña, de Santander; Standard Eléctrica, de Maliaño, El Águila, fábrica de cervezas, de Madrid y Echevarría, S. A., de Bilbao.

Los títulos serán entregados a las empresas y a los productores el día 18, en un acto que se celebrará en Brunete.—Logos.

Washington, 16.—Algunos círculos militares piensan que cuando se establezcan las relaciones diplomáticas entre Rusia y Argentina, los armamentos serán uno de los intereses de la Argentina en su comercio con la URSS.

Se recuerda que el general argentino Von Der Becke, dijo hace poco que los armamentos de su país estaban en estrecha relación con la proyectada defensa del hemisferio. A esto se le contestó que los Estados Unidos siguen sosteniendo que la Argentina debe cumplir las disposiciones dictadas por el acta de Chapultepec, antes de que los Estados Unidos defiendan la inclusión de la Argentina en el proyectado tratado sobre la defensa del hemisferio.—Efe.

Congreso internacional de Alimentación en Copenhague

Copenhague, 16.—Unos quinientos delegados, que representarán a setenta países, asistirán al Congreso internacional de organizaciones de alimentación y Agricultura, que se celebrará en esta capital en el próximo mes de septiembre.

En el orden de las discusiones de dicho congreso se incluyen las relativas a la pesca, Agricultura y Silvicultura.—Efe.

BYRNES DA CUENTA A SU PAIS DE LO ACTUADO

LA REUNION DE PARIS

su discurso radiado bosquejó las bases de la próxima Conferencia de la Paz

Nueva York, 16.—El secretario de Estado James W. Byrnes, ha manifestado en relación con la conferencia celebrada por los ministros de Asuntos Exteriores de los cuatro grandes, en Ginebra, que los rusos iniciaron el debate sobre la Alemania con una declaración sobre el borrador del tratado presentado por Estados Unidos, para garantizar la continuación del desarme y la demilitarización de Alemania durante un plazo de veinticinco años.

partir responsabilidad alguna por la paralización económica, el estado de miseria y los sufrimientos que se derivan de la actual situación reinante en Alemania, por la división de este país en cuatro zonas aisladas, cosa contraria a lo que se convino en Potsdam.

El representante militar norteamericano en Alemania, recibirá instrucciones en el transcurso de esta semana para cooperar con uno o con todos los países que ejercen la ocupación en Alemania, respecto a los asuntos administrativos esenciales.

sobre los hombros de quien correspondía la culpabilidad por la violación de los acuerdos de Potsdam.—Efe.

Washington, 16.—He aquí el texto del discurso pronunciado a través de las emisoras de radio a todo el país por el secretario de Estado norteamericano, James F. Byrnes, a su regreso a Norteamérica, de la reciente conferencia de ministros de Asuntos Exteriores en París:

Después de cada guerra—comenzó diciendo—los vencedores se encuentran (Pasa a la quinta página).

...a ley del emperador...
...abablemente a...
...ómicos rivales...
...BLEA DE LA...
...idas, Trygve Lie...
...onde perman...
...dades soviéticas...
...ninguna decisio...
...de las Naciones...
...ONU, Henri Sp...
...en del día par...
...figuran la cues...
...e se les conceda...
...cto de Siam

...Aseguraremos la colaboración económica entre las zonas o echaremos

...después de cada guerra—comenzó diciendo—los vencedores se encuentran (Pasa a la quinta página).

...después de cada guerra—comenzó diciendo—los vencedores se encuentran (Pasa a la quinta página).

...después de cada guerra—comenzó diciendo—los vencedores se encuentran (Pasa a la quinta página).

LA JORNADA JEREZANA AL DIA

ESPIRITUALIDAD EN EL AMBIENTE

Esplendente y galano, cual a la solemnidad fuese debido, presentose ayer, el templo de la Reina del Carmelo, cuya efígie veneranda, asentada sobre nuboso escabel, con aladas testas angelicas, hollando con su blanco pie la cabeza vil y espúrea de la infernal serpiente, mejor y más justamente tiene por trono los corazones, en apretado haz, de sus vasallos jerezanos, que tal día, en infinito número y concreción ingente, acudieron a testimoniarle allí su afecto y devoción de hijos hacia la más tierna y dulce de las madres. Todas las horas—aun las incómodas centrales de la jornada—fueron buenas para llegarse al lugar santo y entonar en mudo cántico, en salutación exacta y fidelísima, las sentidas preces del Ave María y Salve Regina.

Exterior manifestación de todo el interno sentir, fueron las solemnes funciones religiosas, respondiendo el culto público, como reflejo cabal de los sentimientos unánimes de los creyentes de este pueblo, que bien merece el dictado de mariano, como título preciado que añadir a los que por derecho le enaltecen.

En la bicentenario industria que lleva ligado su nombre en indestructible paralelismo al de la ciudad, una ceremonia, sencilla y tierna, llena de unción y cariño, fué dedicada a quien celebraba la fecha jubilar de su designación para regir la empresa que, si llega con sus marcas y productos a todos los confines del Universo, también sabe penetrar con su caridad y generoso óbolo hasta el más recóndito paraje, donde una miseria se encuentre y una lágrima se deba enjugar. Por eso los pechos se ensancharon ante la prócer figura del ilustre

gerente, con bien ganados títulos de nobleza, para rendirle la pleitesía debida, sintetizando en su persona el amor a la casa de la que es acertado timonel, certero vigía, eximio capitán, antes padre que jefe y más bien compañero y amigo que insensible y adusto rector.

En tal ambiente de espiritualidad cimera se desarrolló la jornada que inicia la quincena segunda de este mes caucular, rehaciéndose un tanto la temperatura, sin llegar a ser extremada, y manteniéndose siempre en su habitual tono de sosiego ciudadano.

Las Cármenes recibieron los finos y delicados agasajos de las personas de su aprecio y amistad, cruzándose las espléndidas invitaciones, muchas en material largueza, otras en generosidad de espíritu, valedera tanto y más que la primera, porque mejor estima tiene la forma con que se ofrece y da, que la materialidad de la donación. A lo largo de todas las horas se vieron circular las doncellas—blancos delantales, pulcrísimos petos, puños albos—portando los presentes, sintetizados en objetos diversos, múltiples confituras.

Alegría grande será la que hoy surja y flote al divulgarse la esperada noticia—no por ello menos regocijante—del aumento en la ración cotidiana del «pan nuestro de cada día», que Dios, en su bondad infinita, quiere este año proveernos con alguna mayor abundancia, levantando ya el brazo de su justo rigor, que en sus altos designios estimó necesario someternos a la ruda prueba de la escasez, para que, levantando los ojos a El, vengamos a considerarle como fuente de todo don y dispensador único de todos los bienes, concepto, en la fragilidad e ingratitud humanas, tantas veces olvidado.

AUMENTO en la ración de PAN

DELEGACION LOCAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

A partir del próximo jueves 18 del actual, serán aumentadas las raciones de pan a las siguientes cantidades:

1. Categoría 150 gramos
2. Categoría 200 gramos
3. Categoría e infantiles 250 gramos.

El precio de cada ración de primera, segunda, tercera categoría e infantiles, serán el de 0,55 pesetas. Jerez de la Frontera, 16 de julio de 1946.

De sociedad

ONOMASTICA

Celebra hoy sus días don Alejandro Pica.

BODA

En la parroquia de San Pedro contrajeron matrimonio en la mañana de ayer, la bellísima señorita Carmen Marín Salado, con don José Souza Endrina.

Bendijo la unión el cura párroco, don Anselmo Andrades García, siendo padrinos de los contrayentes doña Josefa de la Flor García y don Juan Marín Salado.

Actuaron de testigos don José Triguero Neupavé, don Juan Pérez Parra, don Francisco Fernández García, don Manuel Meina Díez y don Francisco Naranjo Jaén.

La feliz pareja marchó en viaje de luna de miel a Madrid, Barcelona, Valencia y otras capitales.

VIAJEROS

Hace varios días salió en viaje comercial para Galicia, nuestro conocido don Pedro López Rico.

Ayer embarcó en Cádiz en el vapor correos de Canarias, para Barcelona, donde pasará una temporada al lado de sus hijos, su esposa doña Alicia Cheda.

NATALICIOS

En Málaga, donde residen, ha dado a luz una niña, que ha recibido en la pila bautismal el nombre de María Gloria, la señora doña Amparo García, esposa de nuestro paisano don Manuel Aguilar Bancalero.

ENFERMOS

Ha salido a la calle muy mejorado de la larga enfermedad sufrida, don Antonio Mota-Doña.

PRIMERAS COMUNIONES

En la capilla del convento de Reverendas MM. de las Reparadoras hicieron en la mañana de ayer, la primera Comunión, los niños Alvarito de Domecq Romero, hijo de los señores de Domecq Díez (don Alvaro) y Fernando Mora Figueroa Domecq, hijo de los señores de Mora-Figueroa Des'Allimes (don José Ramón).

Ofició la Santa Misa el beneficiado de la Colegiata y director del Oratorio Festivo Domingo Savio; don Juan Torres Silva, quien antes de administrarle el Manjar Eucarístico pronunció una plática.

Asistieron al hermoso acto numerosos familiares e invitados, que luego fueron atendidos con toda cordialidad por los padres de los nuevos comulgantes.

Con ocasión de la solemnidad del día, ayer hizo su primera Comunión, en la capilla privada del convento de Religiosas Esclavas del Sagrado Corazón, don Eulalio Vázquez Carranza.

CIEN RADIOS

Desde los diminutos tipos TEFAG, los formidables AIDA de TELEFUNKEN, los INVICTAS, los ABESA, los CLARIVISION, los ONDINAS, los «DUCAL», los CONTINENTAL, y las mejores marcas, ha recibido para venderlos en todos los plazos que sus clientes quieran, la casa de los éxitos, ANION-RADIO, Remedios, 7 que garantiza sus receptores por un año. Apresúrese que esta gran ocasión sólo la ofrece a sus numerosos favorecedores en esta gran remesa.

Rafael Flores

ARENAS GRAVAS LOSETAS

PEONES, 9. TELEFONOS 1031-1714 JEREZ

Las bodas de plata del Marqués de Domecq en la gerencia de la casa Pedro Domecq S. A.

UN ACTO RELIGIOSO EN LA COLEGIATA

Ayer, con motivo de cumplir veinticinco años en la gerencia de la Casa Pedro Domecq, S. A., el excelentísimo señor don Pedro Domecq y Rivero, marqués de Domecq D'Usquain, celebró, a las once y media, una misa en la capilla del Sagrario de la Real e Insigne Iglesia Colegial, con asistencia de dicha distinguida familia, empleados y obreros de la Casa.

ACTO DE CARACTER FRATERNAL E INTIMO EN LAS BODEGAS

Todo el personal de esta importan-

te industria vinatera congregóse después para hacer honor a espléndido agasajo, rociado con unas copas de los selectos productos de la Casa, recibiendo el marqués las felicitaciones de sus empleados y obreros, con los que departió en un ambiente simpático y cordial, de verdadera confraternidad cristiana.

DELICADO OBSEQUIO DE LA HERMANDA D DEL SANTO CRUCIFIJO, A SU HERMANO MAYOR

Coincidiendo con esta conmemoración, la Junta de Gobierno de la ferrososa Hermandad del Santo Crucifijo de la Encarnación, hizo entrega a su hermano mayor, el marqués de Domecq, de dos artísticas tablas policromadas, con marcos repujados en oro, que reproducen a dichas veneradas imágenes.

Al agradecer el homenajeado la fineza de los cofrades de esta Hermandad, despidió a sus compañeros de Directiva con esta frase que encierra todo el entusiasmo y cariño que el marqués de Domecq siente por su Cofradía: «Mi corazón está siempre con el Santo Crucifijo».

grado Corazón de Jesús, la niña Ana María Nieto Solés, hija de los señores de Nieto Esteban (D. Juan), alto funcionario de esta Subdelegación de Hacienda

—Papeles para impresión y embalajes, Papelería Hurtado, Arcos, 14. Teléfono 1751.

VIDA RELIGIOSA

Santo del día.—Santas Justa y Rufina, mártires patronas de Sevilla. Jubileo Circular. - En el Carmen. Mañana. - En dicha iglesia.

CULTOS

En los Descalzos.—A las ocho de la tarde, los cultos semanales que la Hermandad de la Sagrada Flagelación y Nuestra Señora de la Amargura dedica a sus veneradas titulares.

En honor de la Santísima Virgen del Carmen Coronada

De una grandiosidad sin límites resultaron los cultos habidos en el día de la gran fiesta, en honor de la Reina del Carmelo.

Todo Jerez puede decirse que desfiló ayer por la iglesia de los Padres Carmelitas Calzados para hacer patente a la Santísima Virgen del Carmen Coronada, el homenaje de su cariño y devoción.

Desde las cinco de la mañana hasta las once dijéronse misas, sin interrupción ante el altar de Nuestra Santísima Madre, viéndose el templo abarrotado de fieles a todas horas. Calculábase en más de cuatro mil las Comuniones distribuidas.

A las once tuvo lugar la función principal, oficiada por el superior de los Jesuitas, R. P. Berrocal, asistido del R. P. fray Luis Moreno y del presbítero don Anselmo González.

GACETILLA LOCAL

ALCALDIA DE ESTA CIUDAD Sección de multas

Han sido sancionados por adulteración de leche con 250 pesetas, don Antonio López Cepero Martínez y con 100 pesetas, don Emilio Romero Patiño y don Juan García Camas.

Por descato a órdenes de la autoridad, ha sido sancionado con 250 pesetas el industrial don Eulalio Vázquez Carranza.

Jerez a 16 de julio de 1946.

C. N. S. Obra Sindical de Educación y Descanso

En el deseo de esta Delegación, interpretando el sentir de las jerarquías, de conceder a aquellos obreros que se distinguieron por su capacitación, laboriosidad y honradez en el cumplimiento de sus tareas, un estímulo que les pruebe el aprecio de sus cualidades; al igual que en el año anterior esta Delegación otorga títulos de «productor distinguido» a tres obreros de las empresas jerezanas, designados por el tribunal calificador constituido al efecto.

El acto de la entrega tendrá lugar a las once y media del día 18 del actual, fiesta de Exaltación del Trabajo, en el salón de actos de la Casa Consistorial.

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS

Delegación Comarcal Número premiado, ayer: 480.

FARMACIAS DE GUARDIA

Lórente: Plaza Plateros, 8. Figueroa: Santa María, 2. Albuin: Honda, 22.

panegirizando las glorias del Carmelo, en elocuente oración, el reverendo P. Justo Collantes, de la Compañía de Jesús.

Por la capilla del convento, que dirige el R. P. fray Franco Bueno, fué interpretada la misa de Perosi; al graduol el «Flos Carmeli», del R. P. fray Carmelo Codinach, y al Ofertorio el «Ave Marias», de Iruarizaga, siendo las partes variables de la misa de canto gregoriano.

Terminada la misa y por el prior muy R. P. fray Rafael Hangel Castellanos, se dió a los fieles la Bendición Papal.

Por la tarde, a las ocho, se cantaron por toda la Comunidad segundas vísperas de la Santísima Virgen con Salve Regina y Bendición con S. D. M., terminando a las doce de la noche el Jubileo del Santo Escapulario con solemne Salve Cantada, a la que asistieron centenares de devotos de la Celestial Señora.

Hoy, a las ocho y media de la tarde, comienza el solemne y tradicional septenario en honor de la Santísima Virgen, cuyos sermones están a cargo del elocuente orador sagrado R. P. Jesús María Granero, S. J.

- Acto simpático -

PRIMERA COMUNION DE SOLDADOS DEL REGIMIENTO DE INFANTERIA DE NUESTRA SEÑORA DE LA CABEZA

En la iglesia filial de San Dionisio, de la parroquia del Salvador, se verificó en el día de ayer, a las nueve de la mañana, la primera comunión de cinco soldados del reemplazo de 1946, convenientemente preparados desde su incorporación por el reverendo señor comandante capellán del regimiento, don Tirso de la Cal-Diez, que celebró la santa misa, dirigiendo a los soldados una sentida plática, alusiva al acto.

Comulgaron también otros sesenta soldados, que voluntariamente quisieron recibir al Señor, por devoción a la Virgen del Carmen, acompañando a sus compañeros.

El señor coronel del Regimiento, con la sencillez y entusiasmo que le caracteriza, presidió el acto junto al altar del Sagrario, prestándose, con admiración de los soldados, a tener la bandeja al comulgar cada soldado, ganándose, una vez más, las simpatías de todos.

Un grupo de soldados cantores ejecutó preciosos cánticos, terminando con una salve popular el emocionante acto.

A los nuevos comulgantes se obsequió con recordatorios del hermoso acto.

Pérdida

Cadena platino y medalla de nácar, grabada con fecha 28-5-44. Gratificarán: Larga, 30 (Comercio).

SUCESOS

REYERTA

El cabo don Manuel Garrido Moreno dió conocimiento de haber presentado en la Comisaría del Cuerpo General de Policía a las que dijeron ser Manuela Leal Reina, de 40 años, con domicilio en calle Merced número 16, y Consuelo Labrador Mora, de 29 años, que habita en la misma casa. Esta tuvo que ser asistida en la Casa de Socorro de la calle Merced (Hospital de Santa Isabel) de contusiones en la cara y mordedura humana en el brazo derecho, las cuales le produjeron la primera en reyerta que sostuvieron en las señas indicadas.

OCHEENTA Y CINCO PESETAS QUE VUELAN

Los guardias don José Toro Ortiz y don José Cadenas Martín, han presentado en la Comisaría del Cuerpo General de Policía, a requerimiento de Manuel Galafate Caballero, con domicilio en calle Empedrada número 21, a la joven de 17 años, Rosa Avila Antúnez (a) «La Ninna», que habita en «tierras del Maestro Fuentes, y a Juan Cordero de la Cruz (a) «El Bizco», de 15 años, que habita en Cañada de la Plata, los cuales, cuando el primero se hallaba en el interior del «Bar Cosano», sito en calle Sol número 66, le sustrajeron de un bolsillo su cartera, en la que contenía 85 pesetas en billetes del Banco de España, llevándose éstos y abandonando la cartera con todos sus documentos. Quedaron detenidos a disposición del señor comisario.

ASOCIACION JEREZANA DE CARIDAD

Esta entidad, como viene haciendo todos los años con motivo de la conmemoración del Glorioso Movimiento Nacional ha acordado repartir un donativo en metálico proporcional al número de personas que componen la familia, cuyo donativo viene distribuyéndose entre los pobres que socorre ordinariamente.

También se dará el próximo día 18 de julio una comida a los acogidos de las Hermanitas de los Pobres, a cuyo acto asistirá el señor alcalde y miembros del Consejo.

Notas militares

ORDEN DE LA PLAZA DEL DIA DE HOY

Jefe de día.—Comandante de Infantería, don Enrique Fernández Paralea.

Imaginaría.—Comandante de Infantería don Juan Jiménez Guell.

Guardia cárcel.—Un sargento, 2 cabos y 12 soldados del Regimiento de Infantería número 58.

Vigilancia.—Regimiento de Infantería núm. 58.

Vigilancia especial estación.—Un sargento, 2 cabos y 12 soldados del Regimiento de Infantería núm. 58.

Juzgado de Guardia.—El Militar núm. 5.

Imaginaría.—El Militar núm. 1.

Guardia en la Comandancia Militar.—Escribiente, soldado Daniel de Sala Romero.

Ordenanza.—Soldado Manuel Romero Reina.

Lo que se publica en la de este día para general conocimiento y cumplimiento.

EL CORONEL COMANDANTE MILITAR Manuel González Sancho.

Cámara Oficial de Comercio

MERCANCIA DETENIDA

La QUINTA DELEGACION DE REGLAMACIONES (BARCELONA) DE LA RED NACIONAL DE FERROCARRILES ESPAÑOLES

Comunica a esta Cámara que la expedición G. V. número 2519, facturada en 29-4-46, de Jerez, para Rivas Tresses y consistente en un bulto con ropa de uso, con peso ocho kilogramos, remitida por don José Rodríguez, a la consignación de don Isaac Crespo Barruche, se encuentra pendiente de retirada en la estación de su destino.

Ignorándose el domicilio del remitente se inserta el presente anuncio por si así llega a su conocimiento. EL SECRETARIO.

ZAPATO LONÁ VULCANIZADO legítimo SAMPER

«LA ESTRELLA»

Doña Blanca. 1. Zapatería.

regóse des-
espléndido
s copas de
la Casa, re-
licitaciones
os, con los
ente simpá-
era confra-

onmemora-
o de la fer-
anto Cruc-
Santísima
ntrega a su
ué de Do-
tablas poli-
pujados en
has venera-

jeado la fi-
ta Herman-
neros de Di-
e encierra
riño que el
nte por su
ste siempre

SA

del Carme-
ción, el re-
tes, de la

vento, que
nco Bueno,
de Perosi,
armeli), del
inach, y al
de Irua-
as variables
goriano.

por el prior
Rangel Cas-
les la Ben-

o, se canta-
da segun-
tima Virgen
ndición con
las doce de
Santo Escal-
ve Cantar-
ntenares de
Sena.

na de la tar-
y tradicio-
de la San-
rmones es-
orador sa-
aría Grane-

lico -
DE SOLDA-
DE INFAN-
ÑORA DE

an Dionisio,
ador, se ve-
a las nueve
comunidad de
azo de 1946,
ados de s-
reverendo
n del regim-
al Diez, que
dirigiendo a
plática, alu-

ros sesenta
ente quisie-
devoción a
mpañando a

Regimiento,
ismo que le
cto junto al
ándose, con
los, a tener
cada solda-
as, las sim-

antores eje-
terminando
emocionan-

tes se obse-
del hermoso

alla de ná-
8-5-44. Gra-
mercio).

La actualidad mundial

(SERVICIO DE COLABORACIONES)

IRUN

El robo del tesoro artístico de Reims no llegó a completarse

Los tesoros de las catedrales despiertan la curiosidad de los ladrones de todo el mundo. Y en Reims, la fama proverbial de que el edificio catedralicio contenía joyas de gran valor había sido más de una vez motivo para que las gentes que tienen su gusto de buscarse complicaciones con la justicia, pretendieran quedar se con los ricos presentes almacenados en aquel.

Aunque amedias, los asaltantes no han tenido éxito, si se compara lo sustraído con lo que pudieran llevar se verdaderamente, habrá que decir que tuvieron «mala suerte», o fue-ron francamente incapaces de llevar a cabo su misión desvalijadora. El robo, afortunadamente, no alcanzó las proporciones que se pensó y que hizo reunirse en la catedral, precipitadamente, al prefecto de la ciudad y sus principales autoridades. El sacristán, que a la par ejercía vigilancia sobre el tesoro, hallando alguna irregularidad en las puertas, que daban sensación de haber sido forzadas, se encargó de dar la alarma.

La operación de los malhechores debió de ser trabajosa. Para empezar desde un edificio inmediato en construcción situado detrás de la nave tuvieron que pasar a la catedral llegando desde allí al abside. Después serraron las ventanas de la sacristía y procedieron a los otros destrozos previos merced a los cuales habían de introducirse en el interior.

Por lo que se desprende del inventario efectuado en cuanto se supo del robo, pudieron apoderarse de los facsimiles de varias coronas reales—singularmente la de Carlos X—que son de «vermeil», y cuyo valor es ante todo histórico. Pero las piezas más valiosas del tesoro de la catedral, por suerte, no fueron descubiertas, ya que estaban encerradas en una caja fuerte con la cual no dieron los desvalijadores. Mas que el valor mismo de las joyas sustraídas, los ladrones causaron daños en las pinturas y tapices. Para hacerse con las piedrerías, de los lienzos que colgaban sobre sus paredes, hubieron de precisión de arrancárselas y por ello destruyeron algunas de las preciosas telas. Se apoderaron igualmente de muchas casullas lo que hace suponer que a la fuerza, contaban con abundantes cómplices que les guardaron las espaldas.

La policía se ocupa en poner las cosas en claro sobre ello. En los tiempos actuales hay que poner en claro muchas cosas de verdad. A. M. Michelet, el ministro del Ejército, miembro del Movimiento Republicano de la Libertad se le acusa para que resuelva los problemas interiores de las fuerzas militares francesas. Según F. Picard, articulista de «L'Époque», existe una auténtica anarquía en el seno del Ejército francés. Se refiere de especial manera a la situación de los jefes y oficiales en condiciones de ascenso, a quienes las vicisitudes políticas han afectado grandemente y que llegan hasta ignorar cuál es de fijo su posición. Los diarios oficiales no están al día. Se han nombrado 9.500 subtenientes—de esto no es culpable M. Michelet, porque la designación es anterior a su elección ministerial—pero cuyo número produce un completo embotellamiento en las escalas.

La mitad de los comandantes que les correspondía ascender se hallan en el grado superior que les corresponde. Los cuarenta capitanes a quienes tocaba conseguir el cuarto galón tampoco prosperan, lo que repercute en los tenientes que en el mismo número esperaban llegar a capitanes.

Todo esto es producto de una estúpida maniobra comunista del Gobierno anterior. Y M. Michelet, por lo que se le grita, es el que ha de «desfacer» el entuerto que él no causó.

JAVIER DE EGUIA

TELÉFONO DE AYER: 2008

WASHINGTON

Mientras Truman lucha con el Senado Stalin juega a las cartas

No es nada envidiable la posición del presidente Truman. El malestar de los ciudadanos de la Unión es evidente, y el Congreso frena constantemente las medidas energéticas que pretende imponer la Casa Blanca. El problema fundamental de los Estados Unidos es hoy el mismo de todo el mundo. Escasez en algunos productos y sobre todo carestía extraordinaria en los de la alimentación.

Mr. Truman parece cansado y aburrido; sus nervios parece que no soportarán durante mucho tiempo la situación. El Senado ha rechazado la ley por la que se intentaba crear la O. P. A. (Oficina de Precios Administrativa), o bien Oficina para la Administración de Precios. Nada menos que 53 senadores han votado contra el Presidente, poniéndose a su lado solamente 11. El proyecto se ha hundido. Al Presidente no le ha quedado otra solución que la de apelar a la conciencia y buena voluntad de los ciudadanos. No hay medio de intervenir en los precios y la circular de productos; como consecuencia los fabricantes y tenderos podrán continuar haciendo con sus mercancías lo que crean oportuno, sin freno de ninguna clase.

El ambiente es, por otra parte, desconsolador. Resulta paradójico que en una época en que todo son necesidades se escuchan mensajes y editoriales apoyados en estos «slogans»: No compréis. Guardad vuestro dinero en la cartera, en el banco o en la cama. No os dejéis degollar por los ventajistas que están destruyendo el país. Huelga contra los terratenientes, contra los mercaderes, los años empleados, los hombres de negocios y trust de alimentación. Todos estos rehusan proporcionaros aquello a que tenéis perfecto derecho.

No es la primera vez que nos referimos a este ambiente. Los Estados Unidos atraviesan una crisis seria. Su sistema económico no parece capaz de resolver los problemas planteados ahora. Además, no hay que olvidar que existen fuerzas interesadas en mantener este estado de cosas.

Como contra punto de eso hay noticias de Moscú que tienen el virus del «paraíso soviético». Se ha dicho, de pronto, que Stalin estaba enfermo y que su salud inspiraba serios temores. Pero inmediatamente se ha difundido que el dictador rojo goza de excelente salud y se pasa el día jugando a las cartas. Se quiere decir que allí todo está resuelto en contraste con la situación de la Unión. Y para colmo de males se ha iniciado el tráfico mercantil en otro tipo demarcado hasta ahora desconocido; el mercado púrpura que nada tiene que ver con el negro, pero que es peor que el negro, porque es legal. Contra el sólo se ha podido lanzar un nuevo «slogans», la inflación es un destino mucho peor que la deuda.

UBALDO DE LEON

Choque de trenes en la línea Londres-Aberdeen

Londres, 16.—En las proximidades de la estación de Harfield, ha descarrado un tren expreso que efectuaba la línea Londres-Aberdeen.

Dos de los coches han volcado y uno de ellos se ha incendiado, pero las llamas fueron extinguidas rápidamente.

Según las noticias recibidas ahora, ha resultado una persona muerta y varios heridos, algunos de los cuales han quedado aprisionados entre los coches volcados.

El maquinista y los fogoneros han resultado ligeramente heridos.

Un portavoz de la compañía Ferroviaria, ha manifestado que no se han producido muertes y que el número de los heridos se eleva a once, uno de ellos de gravedad.

Los heridos fueron trasladados a un hospital y el resto de los pasajeros han continuado el viaje en otro tren.—Efe.

Noticias de la capital

Por los centros oficiales

GOBIERNO CIVIL

El excelentísimo señor gobernador civil, don Ricardo Zamora García, asistió a los actos religiosos celebrados en San Fernando para solemnizar la festividad de la Virgen del Carmen.

FUNCION EN HONOR DE LA VIRGEN DEL CARMEN

En el templo del Carmen se celebró en la mañana del martes, a las once, una función en honor de la Virgen del Carmen, Patrona de la Marina de guerra española.

Presidieron las autoridades, teniendo la representación del gobierno civil y alcalde, el teniente alcalde, don Rafael López Alba.

En el barrio de Puntuales la oficialidad de lanchas rápidas obsequió a ciento veinte familias necesitadas con un almuerzo.

DELEGACION PROVINCIAL DE TRABAJO

Vigentes para los trabajos de la actual recolección los salarios mínimos que señala el Reglamento para el trabajo agrícola, de 14 de mayo de 1941, y teniendo en cuenta que la entonces Delegación Regional de Sevilla, dentro de las atribuciones que le confería el artículo 61 del mismo Reglamento, acordó aumentar en un 20 por 100 la tabla de salarios mínimos que detalla en su artículo 69, para todas las faenas de la recolección de la temporada de 1942, esta Delegación de Trabajo con jurisdicción para toda la provincia de Cádiz, manteniendo la situación de hecho y de derecho, dimanante de los acuerdos adoptados en años anteriores, y subsistiendo las mismas circunstancias que motivaron su adopción, acuerda mantener dicho aumento para las faenas de recolección del presente año de 1946, con las limitaciones y condiciones que se indicaron para años anteriores, haciendo extensivo este aumento para las labores de extracción del corcho.

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento.

Cádiz, 10 de julio de 1946.—El delegado de Trabajo, Pedro Ambles.

De acuerdo con lo dispuesto en la resolución de la Dirección General de Trabajo de fecha 10 de junio próximo pasado, publicada en el «Boletín Oficial del Estado», de fecha 13, y a petición del Sindicato Provincial de Banca y Bolsa, esta Delegación ha acordado autorizar la implantación de la jornada intensiva de tres meses, que establece el artículo 31 de la Reglamentación Nacional de la Banca Privada, para el presente año y para todos los establecimientos bancarios de esta provincia, cuya jornada intensiva, comprenderá el período de 15 de junio a 14 de septiembre próximo.

Las Entidades bancarias se limitarán a poner en conocimiento de esta Delegación de Trabajo la implantación de dicho régimen laboral.

Cádiz, 5 de julio de 1946.—El delegado de Trabajo, Pedro Ambles.

Vida marítima

De Santa Cruz de Tenerife, Las Palmas y otros puertos del archipiélago canario llegó el «Ciudad de Alicante», que hoy seguirá su viaje semanal a Sevilla.

F. FERNANDEZ.

EL GRAN DIA

De la culta escritora y distinguida colaboradora de Ayer, María de Xerez, recibimos oportunamente el siguiente artículo, que habría de ver ya luz pública en nuestra anterior edición, coincidente con la festividad de Nuestra Señora del Carmen.

Agobios de original nos obligaron a demorar su publicación hasta el día de hoy, primero de la Octava de la festividad de la Reina del Carmelo.

Porque el 16 de julio es un día grande, luminoso, alegre, feliz. Es el día de la Virgen del Carmen. Con esto está dicho todo.

Este mes es suyo, y tan de su pertenencia es, que si hace siglos en él mostró la gran misericordia de entregar su Escapulario a San Simón Stok, en la misma fecha del presente mes tuvo lugar una de las apariciones de Lourdes: cuando María Inmaculada quiso tender su mano para salvar a la Francia pervertida por la Enciclopedia volterriana y la Revolución.

El pasado mes perteneció al Sagrado Corazón de Jesús. Este es propiedad de la Virgen del Carmen y su Santo Escapulario.

¿No encontráis que en el espléndido jardín de la Iglesia, estas dos devociones son las dos flores cumbres que, por su belleza y dulce fragancia de protección, atraen el amor, la confianza y veneración de todo el mundo católico?

Lo mismo en ciudades que en aldeas, no hay iglesia, por humilde que sea, que no tenga expuesta a la veneración de los fieles la dulce imagen del Corazón Divino, ni que dedique un altar, cuadro u hornacina, a la Virgen del Carmen, siempre acogedora con su Divino Hijo en los brazos y el Escapulario prenda de su amor.

Pasada la magna fiesta Eucarística, no encontraremos templo, perteneciente al Clero secular o regular, en que no veamos en lugar preeminente a Jesús mostrándonos su délfico Corazón—tesoro de gracias—para recibir el homenaje de una novena, una misa solemne o una comunión general.

Llegado julio a su cénit glorioso, es la Virgen del Carmen la que reina en parroquias, capillas y santuarios, y en su altar, ya sea modesto o suntuoso, se divisa su imagen en las alturas de la hornacina cúspide del retablo, o aprisionada por el dorado marco de un lienzo, que allí arderán las velas, derramarán las flores sus perfumes, el Santo Sacrificio de la Misa se elevará ante Ella, el incienso será ofrenda, las oraciones súplicas, y la intención un pacto de servidumbre a la Reina del Carmelo, que, con su maternal amor, nos promete protección continua.

Santa Margarita nos habla de los grandes tesoros de gracias que Jesucristo tiene en su Corazón adorable y el designio que ha formado de derramarlas abundantísimamente sobre todos sus devotos y que quiere establecer en todas partes esa devoción, principalmente por medio de los Padres de la Compañía de Jesús.

La Madre de Dios entrega su Escapulario, en el que vincula todas sus gracias; protección más allá de la vida, protección en toda la existencia,

en todos los peligros, en todas las tribulaciones, contra todos los males, y para eso llama a los Carmelitas sus hijos muy amados, porque ellos han de ser los escogidos para distribuir y propagar el Santo Escapulario, y si la Sede del Sagrado Corazón tiene su asiento en la Compañía fundada por el gran San Ignacio, son los Hijos de Elías los ministros de la Reina del Carmelo.

¡Oh devociones consoladoras, llenas de mercedes, que ahuyentan la inquietud de nuestras almas! Jesús mostrándonos su Corazón invitándonos a confiar en El, y su Madre bendita ofreciéndonos su Escapulario, divina promesa, cable de salvación que nos guía y protege!

Por eso este año tendremos la inefable satisfacción de escuchar en esta iglesia jerezana de la Virgen del Carmen Coronada, la autorizada y elocuente voz de los preclaros Hijos de San Ignacio ensalzar las glorias de la Virgen Carmelita y su Escapulario sin par, y con su ardiente celo por la gloria de Dios, unirán esos dos soles, incomparables luminarias del empirio, las divinas promesas de Jesús emanadas de su Corazón s cratísimo, corroboradas en el Escapulario carmelita, que las unas vigorizan las otras, y todas, por que Dios lo ha querido, son el supremo consuelo de todas las almas creyentes.

¡Día radioso de julio, fecha áurea en que María se muestra Madre amantísima, nuvecilla mística que cubre el universo con las gracias del Santo Escapulario! ¡Cuánto tenemos que agradecerle! Tu Escapulario bendito nos ha salvado, no sólo de los peligros visibles, si que además de muchos que no hemos sospechado, y al cabo de los años y la reflexión, en una mirada retrospectiva, nos asombramos de habernos encontrado al borde de abismos de los, que sólo la mano de la Virgen del Carmen, con su Escapulario, nos preservó.

¡Virgen Santa, Virgen bendita del Carmelo! Hoy, que es tu día, permíteme que, prosternados ante tus aras, te saludemos, rendidos y fervorosos, parafraseando aquella invocación suprema de San Simón Stok: «Flor del Carmelo, viña florida,—esplendor áureo en el cielo azul,—Virgen y Madre, del mar estrella,—acude y sella pacto de amor—con esta España que te venera—y amante espera tu protección».

MARIA DE XEREZ

El aumento del tonelaje español

MAS DE LA TERCERA PARTE MATRICULADA EN EL PUERTO DE VALENCIA

Valencia, 16.—A la matrícula de Valencia pertenecen más del tercio del aumento de tonelaje español en el pasado año.

El primero de febrero de mil novecientos cuarenta y cinco, había matriculados en Valencia cincuenta buques, con seis mil cuatrocientos cuarenta y seis toneladas, y un año después había sesenta y tres, con setenta y seis mil noventa y cinco toneladas.

En igual tiempo en toda España el aumento ha sido de cincuenta y ocho barcos, con treinta mil novecientas sesenta y cuatro toneladas.—Logos.

Movimiento sísmico en Suiza

Londres, 16.—Comunican de Suiza, que en las primeras horas de la mañana de hoy, se han registrado dos temblores de tierra en diversos lugares del país. La intensidad de estos fenómenos alarmó a las poblaciones, que abandonaron precipitadamente sus casas.

Según informes oficiales, transmitidos por la radio de Berna, el epicentro de estos fenómenos se hallaba a unos dos mil doscientos kilómetros en dirección Suroeste, probablemente en Turquía.—Efe.

La Marina española solemniza a su Patrona

(Viene de primera plana) tos de Marina se han dispuesto comidas extraordinarias, a las que han sido invitadas representaciones de los Ejércitos de Tierra y Aire. Los buques están empavesados y la Marina viste de gala.

En el barrio pesquero de Santa Lucía, se ha celebrado una solemne función religioso-marítima, presidida por el comandante de Marina de este puerto; el jefe del Sindicato Provincial de Pesca y el patrono mayor de la Cofradía Sindical de Pesca.

Por la tarde ha salido una procesión organizada por la Cofradía de Pescadores, que llevan la imagen de Nuestra Señora del Carmen a hombros desde la iglesia de Santa Lucía a una embarcación, recorriendo la bahía, seguida de otras muchas embarcaciones engalanadas.—Logos.

EN LA ESCUELA NAVAL DE MARIN

Marín, 16.—La escuadra española ha honrado hoy a su Patrona con varios actos. Todos los buques aparecieron engalanados. En la Escuela Naval se celebró primero una misa de campaña. El acto fue presidido por el ministro de Marina, acompañado del almirante jefe de la escuadra y del comandante director de la Escuela y otras personalidades.

Oció la misa el obispo auxiliar de

Santiago, doctor Souto. Durante la ceremonia los alumnos cantaron el «Himno de la Oración», acompañados por la banda de música de la Escuela Naval.

Terminada la ceremonia religiosa el ministro de Marina impuso la Cruz del Mérito Naval al caballero alumno de Infantería de Marina, don Antonio Gorrogo Alvarez, que ayer salvó a un marinero de perecer ahogado.

Al retir del altar la Virgen del Carmen las baterías de la Escuela y los cruceros «Canarias» y «Cervera» dispararon 21 cañonazos.

Seguidamente se inició la procesión con la imagen de la Virgen, en la que marchaban el ministro, obispo auxiliar, almirante jefe de la escuadra y restantes autoridades, además de los oficiales, suboficiales y alumnos. El cortejo recorrió las principales calles de la población, que estaban todas engalanadas. Al regreso y después de ser colocada la Virgen en su altar se celebró un brillante desfile.—Logos.

Transportes

VIUDA DE REQUEJO

Servicio rápido de Barcelona.

AGENCIA UBEDA

Diputación, 425.

- Anuncios breves -

COMPRO papel de toda clase, archivos, recortes. Se recoge a domicilio. Zaragoza, 36, frente Plaza de Toros.

SE NECESITA cocinera y cuerpo casa. Razón: Corredera, 14.

VIAJANTE. Se precisa persona activa y conocedora del viaje de vinos en la Península. Dirigirse al Apartado de Correos número 11 indicando las casas que haya viajado con anterioridad y referencias.

JAMONES, quesos, embutidos. Ultramarinos Finos. «El Núm. 8», Bizcocheros, 16.

PRECIOSAS NEVERAS. Informes: Garage Luque

SE ADMITEN huéspedes en familia. Plaza Quemada, 3

POLLITOS tomates ricos y tiernos. Teléfono 1208.

EXCELENTE VINO ABOCAITO, a 3,60 litro. Plaza Silos, 14. Teléfono 1061.

Vendo cochecito-cuna seminuevo mitad precio. Razón Palomar, 19

SE ALQUILA finca de campo. Carretera de Cartuja. Razón: Teléfono 2113.



Coñac Abolengo

(Dieciséis Romate)

ROMATE

Banco Español de Crédito

DOMICILIO SOCIAL: MADRID, ALCALA, 14

670 SUCURSALES EN LA PENINSULA Y MARRUECOS

Capital social ... 200.000.000 de pesetas
Capital desembolsado ... 180.424.600 pesetas
Reservas ... 145.517.519,28 pesetas
Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales. Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior.

SUCURSAL EN JEREZ CALLE JOSE A. PRIMO DE RIVERA

D. E. P.

EL EXCELENTISIMO SENOR

Don Pedro N. González y de Soto

Marqués de Torre-Soto de Briviesca

Viudo que fué de la excelentísima señora

Doña María N. Gordon Moreno

Marquesa de Torre-Soto de Briviesca

Falleció en Jerez de la Frontera el 3 de Julio de 1946 después de recibir los S. S. y la B. A. de S. S.

R. I. P. A.

El personal de la Casa González Byass y Compañía, en Sanlúcar de Barrameda, SUPLICA la asistencia al solemne funeral que en dicha población se celebrará en la iglesia parroquial de Nuestra Señora de la O, el día 19 del actual, a las once de la mañana.

El primer festival musical de la post-guerra, en Salzburgo

Londres, 16.—El director de orquesta suizo, Ernest Ansermet, que se encuentra actualmente en Gran Bretaña, será uno de los invitados al primer festival musical de la post guerra, que se celebrará en Salzburgo el día primero de agosto, según ha anunciado el servicio de información británica en Alemania.

En el programa de dicho festival está incluida la actuación de la orquesta de la ópera de Viena, que interpretará óperas de Mozart y Richard Strauss.

También participará la orquesta filarmónica de Viena.—Efe.

Quedan en libertad el oficial norteamericano y su esposa detenidos por los rusos

Son libertados en reciprocidad tres oficiales rusos

Frankfurt, 16.—Funcionarios del Servicio de Investigación militar norteamericano han manifestado que tres operadores clandestinos, extranjeros y vestidos de paisano, dos de los cuales han sido identificados como oficiales rusos, habían sido puestos en libertad. Los citados funcionarios han agregado que los tres individuos en cuestión fueron detenidos por agentes de contra espionaje en el sector norteamericano de Berlín hace unas dos semanas, en circunstancias que hacían pensar que se dedicaban a asuntos de espionaje.

La libertad de estos tres rusos ha coincidido con la devolución a las autoridades norteamericanas del oficial de Estados Unidos y su esposa que habían sido detenidos durante quince días por los rusos, por haber entrado en la zona soviética de Berlín sin autorización.

La detención de los supuestos espías vestidos de paisano, en la zona norteamericana de Berlín, en modo alguno viola ningún acuerdo multipartito, oral o escrito, existente en la ciudad; manifestaron dichos funcionarios.

CINE SANTO DOMINGO

REINO DE FANTASIAS

(Para niños y mayores)

Se presentan en colores los dibujos WALT DISNEY, que son siempre los mejores

Cineplex X

Hoy, único día de proyección de la magnífica película

MI PASADO

(La Mazurca de Papá)

SIENDO

GARVEY

ES EXQUISITO

JEREZ-COÑAC-VERMUT

Entrega solemne por el Ayuntamiento de Zaragoza al Museo Naval de una reproducción de la histórica Puerta del Carmen

Madrid, 16.—Una Comisión del Ayuntamiento de Zaragoza, presidida por su alcalde, don Francisco Caballero Ibáñez, acompañada por los maceros de aquella Corporación, hizo entrega en la mañana de hoy, en el Museo Naval, de una reproducción de la puerta del Carmen de Zaragoza, que defendieron durante el memorable sitio

de dicha ciudad, entre otros españoles varios marineros y algunos oficiales de la Armada, entre ellos el jefe de navío, don José Primo de Rivera. La Comisión aragonesa devolvió este acto la visita que el pasado día hizo a Zaragoza una representación de la Marina española para ofrendar a la Virgen del Carmen una reproducción del fanal de la batalla de Lepanto.

La maqueta ofrecida hoy, es una copia de la misma piedra que la histórica Puerta del Carmen, que se encuentra en miniatura. El señor Caballero Ibáñez, pronunció breves palabras exaltando la memoria de aquellos héroes e hizo entrega de la maqueta al director del Museo, señor Guillén, contestó agradeciendo las frases del señor Ibáñez y el honor de que era objeto de la Marina Española.—Logos.

cionarios, agregando nuestra política en lo sucesivo, tiene que ser la misma o dura, según las circunstancias.—Efe.

El secretario de la ONU a Moscú

Oslo, 16.—El secretario general de la ONU Trygve Lie, partirá el próximo día 22 para Moscú, donde permanecerá unos días trasladándose después a París para asistir a la conferencia de la Paz.

Lie, ha manifestado que su visita a Moscú no tiene carácter oficial y que acude a París por invitación personal del primer ministro francés, Bidault.—Efe.

HIELO

VERGARA Y COMPAÑIA, S. en C. Fábrica: Huerta Pintada. Tel. 1299 Despachos: Santa María, 7. Tel. 1426 General Mola, 3.

Uno de los pequeños ingresos de la Asociación Jerezana de Caridad lo constituye el servicio de cojines en la Plaza de Toros.

Acordaos cuando vayáis a los espectáculos taurinos de utilizar este servicio que ofrece personal uniformado, mediante una módica limosna.

SALTEADORES EN SICILIA

Roma, 16.—A consecuencia de un ataque efectuado por varios salteadores contra un camión en el que iban varias personas y cargado de mercancías, cerca de Monreal (Sicilia), han resultado muertas dos personas y heridas.—Efe.

VALDESPINO

JEPEZ y COMPAÑIA

Representante en Jerez: CARLOS ZARZUELA RODRIGUEZ Beato Juan Grande

Pida "AURORA" Bebera MAYANITA

Hoy miércoles, a las 8 de la tarde, será conducido al Cementerio de esta ciudad el cadáver del señor

D. Manuel Sosa Rubio

Esposo que fué de la señora

D.ª Francisca Muñoz Fernández

Que falleció ayer, después de recibir los Santos Sacramentos y la B. A.

Q. S. G. G.

Su viuda; su madre, doña María Rubio; madre política; hermanos, don Francisco, don Nicolás, don Rafael y doña Francisca; hermanos políticos, sobrinos, tíos, primos y demás familia,

RUEGAN la asistencia al funeral a las 7,30 en Santiago, y seguidamente a la conducción de su cadáver, favor que agradecerán.

Vivía: Raboatún Alto.

con que una ta. Los pués de necesita acordar ra algo entre e. La e. giferencia de cond. quieren compres que el que el. Así co rras, en se que l motivo dos mes pea. el bamos o do un o tos Exte sejo inici y que la posible ractible.

PRELIM. Enton colabora daría tie. No ex el que nes y ta pre la r función. Era ta ciarse la lia y los El mu cil que diez me puntos o cías para tación d provisión la paz. Esa lu tisfactori la paz h 29 en P. Ademá Breña, dos Unio en el co tos Exter ferencia maron p peo. Si bien Asuntos sugerenci y proced ta se ha nar aque pia.

Se pro reuniones debido a posición que por Unidos e cia para ferencia abiertas La con ciones, p se han o redactar tratads, conferen te ningu Tengo sejo de r res cons y se pon tos finale puedan f que se le Los pro los mejor bido la in los mejor la intelig de los cu Como p todo lo s perar en sado de s

La acti estos asu te la opin cretario juicio de Vandenbe de nuestr profundos blemas e consejos

LA PAZ MA DE T. La disp bre el tra el proble senadores ya larga laciones E cimientos cos sirvier lor inestit cultosa, fu con Italia dental de de Trieste largo de ninsula d Sin em americana y británi

El discurso radiado de Byrnes

(Viene de primera página)
con que la construcción de la paz es una tarea difícil y desalentadora.

Los Estados Norteamericanos, después de lograr nuestra independencia, necesitaron más de cinco años para acordar la constitución que prometiera algo semejante a una paz duradera entre ellos.

La edificación de la paz, salvando diferencias de ideas, valores, códigos de conducta y hondas aspiraciones requieren una tolerancia, paciencia y comprensión aún mayores; requieren que pueda lograrse y luego tratar de que el resultado sea lo mejor posible.

Así como las guerras originan guerras, en la misma norma puede hacerse que la paz fomente la paz. Por ese motivo en Potsdam, el verano último, dos meses después de la victoria europea, el Presidente Truman y yo estábamos decididos a que fuese establecido un consejo de ministros de Asuntos Exteriores, pensábamos que ese consejo iniciara la construcción de la paz y que la paz se hiciera lo más pronto posible en todas partes donde fuera factible.

PRELIMINARES PARA LA CONFERENCIA DE LA PAZ

Entonces se vió claramente que la colaboración de paz con Alemania, tardaría tiempo.

No existía un Gobierno alemán con el que pudiéramos iniciar negociaciones y tampoco existía un acuerdo sobre la rapidez con que podría hacerse funcionar a un Gobierno alemán.

Era también evidente que podía iniciarse la elaboración de la paz con Italia y los Estados satélites del Eje.

El mundo entero comprende lo difícil que ha sido durante los últimos diez meses, armonizar los diferentes puntos de vista de las grandes potencias para que fuese posible la presentación de un bosquejo de los pactos provisionales ante la conferencia de la paz.

Esa lucha, ahora, ha concluido satisfactoriamente y la conferencia de la paz ha sido convocada para el día 29 en París.

Además de la Unión Soviética Gran Bretaña, Francia, China y los Estados Unidos. Los Estados representados en el consejo de ministros de Asuntos Exteriores, participarán en la conferencia los otros 16 estados que tomaron parte activa contra el Eje europeo.

Si bien el consejo de ministros de Asuntos Exteriores, ha hecho alguna sugerencias respecto a la organización y procedimiento de la conferencia, esta se hallará en libertad de determinar aquellos puntos por cuenta propia.

Se propuso que fueran secretas las reuniones de las subcomisiones, pero debido a nuestras objeciones esa proposición fué eliminada. Yo informé que por lo que respecta a los Estados Unidos este país utilizará su influencia para que las reuniones de la conferencia y de sus subcomités estén abiertas a la prensa.

La conferencia sólo hará recomendaciones, pero los miembros del consejo se han comprometido a considerar, al redactar los textos definitivos de los tratados, las recomendaciones de la conferencia y no rechazar abiertamente ninguna de ellas.

Tengo la esperanza de que el consejo de ministros de Asuntos Exteriores considerará las recomendaciones y se pondrá de acuerdo sobre los textos finales de forma que los delegados puedan firmar los tratados antes de que se levante la conferencia.

Los proyectos de los tratados no son los mejores que podría haber concebido la inteligencia humana, pero son los mejores que ha podido formular la inteligencia humana a satisfacción de los cuatro aliados principales.

Como pasó al retorno de la paz son todo lo satisfactorias que podíamos esperar en este mundo imperfecto y cansado de guerra.

territorio de la zona cuya población estaba predominantemente formada por italianos continuará siendo territorio italiano y que el interior de dicha región fuese cedida a Yugoslavia.

La Unión Soviética, insistió energicamente en que Trieste y sus alrededores no deberían quedar separado de la región interior.

Aunque admitió que unas cuantas ciudades y poblaciones a lo largo de la costa tienen predominio italiano, sostuvo que la península de Istria debería ser considerada como unidad y que de considerarse así la población tendría predominio yugoeslavo, Checoslovaquia, también defendió este punto de vista.

La Unión Soviética exhortó a que se prestara mayor consideración a los méritos yugoeslavos que a los méritos italianos, ya que, mientras Italia en su carácter de miembro del Eje, había sido responsable de la guerra contra los aliados y de la pérdida de miles de vidas, aliadas, Yugoslavia había luchado junto a estos durante la guerra y había sufrido perjuicios considerados con motivo del ataque de Italia.

Como ni los soviets, ni nosotros estábamos dispuestos a ceder, propusimos que la cuestión fuera dejada para la conferencia de la paz.

Los soviets, no accedieron a esto y se nos presentó un dilema mucho más serio de lo que creyó la mayoría de la gente, podíamos hacer una paz separada con Italia, cediéndole Trieste, pero los Gobiernos de Rusia, Yugoslavia y posiblemente otros, no habrían aceptado este tratado.

En el caso de hacer nosotros una paz separada, los Gobiernos de Rusia y Yugoslavia, indudablemente, hubieran exigido que Italia concertara un tratado con ellos por separado, y que cediera Trieste a Yugoslavia.

Si Italia hubiera rehusado no es difícil pronosticar las dificultades que habría surgido.

Aunque ninguno de nosotros presentáramos los tratados a Italia, una Italia desarmada podría quedarse con Trieste solamente mientras nuestras fuerzas mantuvieran en pie la soberanía de Italia en este puerto.

INTERNACIONALIZACION DE TRIESTE

En un esfuerzo para abrir camino a este callejón sin salida, los franceses, extraoficialmente, sugirieron que Trieste y el territorio adyacente fueran separados de Italia pero no cedida a Yugoslavia y que la seguridad e integridad de esa zona fuera garantizada internacionalmente.

A primera vista a nadie gustó esa propuesta, pero cuanto más era estudiada más nos parecía que ofrecía una base sólida para llegar a un acuerdo.

Se recordó que antes de que Italia entrara en la primera guerra mundial había propuesto que la zona de Trieste fuera convertida en un estado autónomo.

Nuestra delegación insistió en que dicha zona debería ser protegida por las naciones unidas y no por un acuerdo conjunto entre Italia y Yugoslavia como proponían los rusos y tampoco por las cuatro principales potencias aliadas.

La propuesta, según fué finalmente aceptada, dejaba en manos italianas a Gorizia y Monfalcone en el Norte, e incluye dentro del territorio libre, de Trieste el resto de la zona al Este de la línea técnica convenida.

Es cierto que la población del territorio libre de Trieste es predominantemente italiana, dentro de dicha ciudad yugoeslavia en su mayor parte, fuera de ella, pero no se subordinan a Gobiernos extranjeros ni a los italianos ni eslavos, dentro elegirá su propia asamblea y la asamblea a su vez elegirá a los funcionarios administrativos que quedarán subordinados a la intervención del Consejo de Seguridad de las naciones unidas, y serán regidas por el Gobierno imparcial que designe el Consejo de Seguridad.

El bienestar y la prosperidad de Trieste, están relacionados no sólo con Italia, sino también con Yugoslavia, y países de Europa Central.

Es la salida. Están bajo el dominio de este país.

de Trieste y los países vecinos, este pequeño territorio libre de Trieste y los países piden gozar de mayor prosperidad y ser fuente de bienestar para vecinos con más facilidad que si quedara agregado a Yugoslavia o a Italia.

Tengo el convencimiento de que la solución hallada para Trieste es justa y posible si los pueblos interesados laboran unidos por lograrlo así; si no lo hacen no habrá solución.

LA COLONIAS ITALIANAS

No se ha llegado a una definitiva en cuanto al destino de las colonias italianas.

Se recuerda que en principio los rusos solicitaron el mandato sobre Tripolitania.

Dijeron que deseaban una base en el Mediterráneo para su flota mercante.

Francia apoyaba que se nombrase a Italia encargada del fideicomiso para todas las colonias y en la sesión de abril, los rusos manifestaron que estaban dispuestos a aceptar la propuesta; con la condición de algunas excepciones en lo que se refería a Cirenaica, los británicos estaban dispuestos a aceptar nuestra propuesta de que todas las colonias fueran puestas bajo el fideicomiso de las naciones unidas en vista de las dificultades con que tropezaron mis relaciones al tratar de llegar a un acuerdo y el peligro de que la cuestión colonias se convirtiera en una pieza de ajedrez al tratar de resolver otros problemas sugiri que aplazáramos la decisión final.

Por fin, acordamos que dicha decisión final sobre las colonias, debería hacerse por las cuatro potencias principales aliadas, tomando en consideración los deseos y el bienestar de los habitantes de aquellas y la paz y seguridad mundial, además de tener presente los puntos de vista de otros Gobiernos interesados.

Si las cuatro principales potencias aliadas no llegaran a un acuerdo sobre el futuro de las colonias dentro de un año, a contar desde la fecha en que entre en vigor este tratado se ha comprometido a tomar decisiones que estén de acuerdo con las recomendaciones de la Asamblea general de las naciones unidas.

Las cuatro potencias acordaron enviar comisiones a las colonias para informar sobre los deseos de las poblaciones de aquellas, mientras se espera la solución definitiva sobre las colonias estas permanecerán bajo la actual administración militar británica.

Lo que más me agrada del acuerdo sobre las colonias, es que la decisión final no requiere un veto de unanimidad.

Si las cuatro potencias no pueden llegar a un acuerdo, la decisión dependerá de las naciones unidas, los soviets, por fin, retiraron su oposición a la cesión de las islas del Dodecaneso a Grecia, y la desmilitarización permanente de esas islas.

DIFICULTADES EN LAS REPARACIONES DE GUERRA

Fué, sin embargo, sumamente difícil para nosotros llegar a un acuerdo sobre las reparaciones, y los rusos insistieron en que tenían derecho a obtener por lo menos cien millones de dólares en concepto de reparaciones por los daños que los ejércitos italianos causaron en sus territorios.

Además de acuerdo con los convenios de armisticio con Hungría, Rumania y Finlandia, los rusos les impusieron pagos por reparaciones que ascendían a trescientos millones de dólares por cada nación.

Los soviets, hallaron muy difícil conformarse con una política de reparaciones más moderada, en el caso de Italia; nosotros, por otra parte, nos sentimos aún más profundamente conscientes de la ayuda que Italia nos ha proporcionado durante los últimos meses de la guerra, y nos oponíamos a la imposición contra ella de una carga de reparaciones que demorase su recuperación económica.

Previamente habíamos convenido que el pago de reparaciones podría hacerse mediante traslados de fábricas, bélicas que fueran necesarias para la economía de Italia durante los tiempos de paz y que también podría pagarse con haberes italianos en Hungría, Rumania y Bulgaria, pero los rusos insistieron en que parte de las reparaciones debería ser obtenidos de la producción actual o futura de las fábricas y astilleros italianos.

De mala gana accedimos a que los rusos recibieran un máximo de reparaciones de cien millones de dólares, pero exigimos de ellos que en lo que se refiere a las reparaciones armadas de la producción industrial italiana, las entregas fuesen hechas de forma que no constituyesen un entorpecimiento para la reconstrucción económica del país.

Pedimos a los soviets, que el convenio de que aquellas entregas no fuesen hechas hasta dentro de dos años para evitar que nos viéramos obligados a proporcionar a Italia recursos para la adquisición de materiales que después fueran a parar a manos de los rusos en forma de artículos fabricados.

También exigimos a los rusos que conviniere en que los materiales que Italia tuviera necesidad de importar, para hacer dichas entregas fueran suministrados por ellos.

Aún quedan por resolver ciertas cuestiones incluidas en el tratado italiano y otros puntos sobre los cuales no se ha podido llegar a un acuerdo final.

Puesto que la delegación soviética asumió la posición de que no aceptaría la convocatoria de la conferencia de la paz hasta que los cuatro Gobiernos hubieran llegado a un acuerdo sobre los problemas fundamentales, supimos que los rusos no consideraban aquellas cuestiones como fundamentales, y, por lo tanto, aceptarían las decisiones de la conferencia de la paz sobre ellas.

PERSPECTIVAS DE PAZ

Admito que antes de nuestra reunión en abril abrigaba pocas esperanzas de que jamás pudiésemos llegar a un acuerdo y ahora, hay mejores perspectivas de que llegarán a firmarse los tratados de paz con los cinco países.

Noventa días después de la ratificación de esos tratados habrá que retirar los ejércitos de ocupación, menoscando estén protegidas las líneas de comunicación.

Entonces, los pueblos de los Estados ocupados, podrán vivir y respirar como pueblos libres.

Nos hallamos andando por el camino de la paz.

No intento ocultar al pueblo norteamericano la gran lucha que han librado los cuatro grandes Gobiernos y las dificultades con que se han visto enfrentados al tratar de armonizar sus puntos de vista respecto a esos tratados.

Reconocemos las diferencias fundamentales, en lugar de tratar de convencernos a nosotros mismos de que esas diferencias no existen o negarlas la importancia que en realidad tienen.

Aún cuando el consejo efectúe un verdadero progreso en el camino de la paz respecto a Italia y a los países satélites, no avanzó nada en las cuestiones de Alemania y Austria.

Acaso no se haya perdido del todo el tiempo invertido en las discusiones de estos tratados, porque obtuvimos la experiencia de todo acuerdo, especialmente con nuestros amigos soviéticos, no puede lograrse mientras o hayamos antes efectuado intensas discusiones, en las cuales se reiteran viejas quejas, se reafirman antiguas posiciones, se acentúan discrepancias y se provocan crisis.

Estoy dispuesto a reconocer que para ello resultaría tan difícil comprendernos como, para nosotros comprenderlos a ellos.

Pero a veces creo que nuestros amigos soviéticos temen que los juzguemos con los débiles y si acceden sin luchar a convenir sobre alguna cuestión que nosotros queramos, aún en el caso de ser al que ellos también desean.

No obstante, una constante discusión, no es siempre conveniente en un mundo que anhela la paz.—Efe.

AMABA A SU PRETENDIENTE, PERO ESTE PARECIA AMAR MAS SUS MILLONES... QUE APARENTABA POSEER SU SECRETARIA

"Mi ilusión es un marico"

DIVERTIDA COMEDIA DE ENREDO animada por ALAN MARSHALL y LARRAINE DAY

Estreno mañana VILLAMARTA

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR Don Federico Carlos Rivelott Vicente

Esposo que fué de doña Juana del Castillo Fernández Falleció el 21 de marzo de 1945, después de recibir los Santos Sacramentos. Q. S. G. G.

El funeral que mañana jueves se celebre, a las 8.30, en el Santuario de la Merced, se aplicará por su alma.

Su viuda e hijos, SUPLICAN la asistencia a este tan piadoso acto. (9)

La vida interesantísima de SAN JUAN BOSCO en

Un Hombre de Leyenda

Pedro Domecq

Casa Fundada en 1730

JEREZ DE LA FRONTERA

Tres marcas de JEREZ

La Raza
Río Viejo
Jandilla

Tres marcas de COÑAC

Carlos I
Fundador
Tres Cepas

Agente general de la provincia:

José Manuel de Domecq

Depósito: Remedios, 2
Teléfono 1303

LA PAZ CON ITALIA Y EL PROBLEMA DE TRIESTE, LA DISPUTA MAS ESPINOSA

La disputa más difícil fue sobre el tratado de la paz con Italia y el problema más trascendental de los senadores Connally y Vandenberg, cuya larga experiencia de nuestras Relaciones Exteriores y profundos conocimientos de los problemas específicos, sirvieron con sus consejos de valor inestimable.

Si embargo, la delegación norteamericana con el apoyo de la francesa y británica, exigió que Trieste y

Información de Bolsa

Cotizaciones del día 16 de Julio

Bolsa de Madrid	
EFFECTOS PUBLICOS	
Deuda Perpetua 4%, Interior	91,25
Idem ídem 4%, Exterior...	108,50
Idem Amortizable 4%, octubre 1946	101,75
Idem ídem 4%, noviembre 1946	102,—
Idem ídem 3 1/2%, 1946	95,75
Idem ídem 3%, 1928	98,50
Códs. Banco Hipotecario 4%	101,25
Idem ídem ídem 4 1/2% s/A	105,50
Idem ídem ídem ídem s/B	106,50
Idem ídem ídem ídem s/C	105,75
Idem ídem ídem 4%, Libre	110,50
Idem Crédito Local 4%, Lotes	101,—
Idem ídem ídem 4%, Interp.	101,—
ACCIONES	
Bancos	
De España	484,—
Exterior de España	230,—
Exterior de España, Nuevas	565,—
Español de Crédito	426,—
Hispano Americano	407,—
Central	318,—
Mercantil e Industrial	263,—
Popular P. Porvenir	296,—
ELECTRICIDAD	
Hidroeléctrica Española	397,—
C. H. A. D. E.	920,—
Hidroeléctrica Ibérica (Iberduero)	285,—
Idem ídem ídem, Nuevas	270,—
Idem ídem ídem, Novísimas	1015,—
Mengemor	240,—
C.ª Sevillana de Electricidad	260,—
Unión Eléctrica Madrileña	135,—
Cooperativa Electra de Madrid	312,—
Hidroeléctrica del Chorro	279,—
MINERAS Y SIDERURGICAS	
Minas del Rif	310,—
Duro Felguera	247,—
Los Guindos	395,—
Siderúrgica de Ponferrada	301,—
Altos Hornos de Vizcaya	187,—
MONOPOLIOS	
CAMPESA	204,—
NAVIERAS Y CONSTRUCCION NAVAL	
Sociedad Española de Construcción Naval, Preferentes	104,—
Idem ídem ídem, Blancas	83,50
FERROCARRILES Y TRANVIAS	
Metropolitano de Madrid	393,—
Madrileña de Tranvías	117,—
AZUCARERAS Y ALCOHOLERAS	
«El Águila», Fábrica de cerveza	425,—
Sociedad General Azucarera de España	173,—
Ebro, Azúcares y Alcoholes	375,—
INDUSTRIAS VARIAS	
C.ª Auxiliar de F. C.	174,—
C.ª Española de Petróleos	310,—
Unión Española de Explosivos	382,—
Dragado y Construcciones	153,—
DERECHOS DE SUSCRIPCION	
Banco Español de Crédito	52,—
Banco de Bilbao	140,—
Banco de Vizcaya	156,—
Bolsa de Bilbao	
Acciones	
Banco de Bilbao	549,—
Banco de Vizcaya	520,—
F. C. La Robla	810,—
F. C. Santander-Bilbao	560,—
Electra de Viesgo	313,—
Eléctricas Reunidas de Zaragoza	309,—
Hidro Española	401,—
Hidro Ibérica (Iberduero)	286,—
Idem ídem ídem 3 1/2%	284,—
Idem ídem ídem, Nuevas	267,—
Idem ídem ídem, Novísimas	1005,—
Ponferrada	760,—
Setolazar, Nominativas	152,50
Marítima del Nervión	2350,—
Naviera Bilbaina	335,—
Naviera Aznar	2225,—
Idem ídem, Especiales	230,—
Naviera Vascongada	850,—
Altos Hornos de Vizcaya	187,—
Anónima Vasconia	388,—
La Papelera Española	395,—
Explosivos	384,—
Unión Resinera Española	280,—
Bolsa de Barcelona	
Banco Hispano Colonial	640,—
Tranvías de Barcelona, S. A.	173,—
Sociedad General de Aguas de Barcelona	334,—
S. A. Cros	480,—
Española de Carburos Metálicos	590,—
C.ª General de Tabacos, de Filipinas	590,—
Industrias Agrícolas	680,—
Maquinista Terrestre y Marítima	140,—
C.ª Trasmediterránea	239,—
C.ª Española de Petróleos	321,—
C.ª de Asfaltos Asland	357,—
Cementos Sansón	300,—
F. C. de Cataluña, Pref.	175,—
Nicas	536,—

PARA TI, MUJER

Tengo que comenzar hoy contándole a mi amiguita M. L. P., que me escribe una cariñosa carta, diciéndole que me alegro infinito que esté contenta y que su asunto tome otro rumbo satisfactorio. Ya sabes —querida M. L. P.—que todo cuanto a ti se relacione me causa mucha alegría, aunque aún no sepas quien es esta pluma que se esconde bajo el seudónimo de «Marisol Altamira». Yo te aprecio mucho y procuraré siempre darte un buen consejo y ser una verdadera amiga tuya.

Tú, cuántas veces quisieras, así como tus amiguitas, pueden consultarme cuantos asuntos quieras. Aquí estoy yo para contarte el cuento de penda de mí o esté dentro de mis medios, mejor dicho.

UN CONSEJO LECTORA DE «PARA TI, MUJER»?

Ocurre que aún no has aprendido a caminar por los senderos de olvido. El pasado te pesa en los hombros.



ESTRENO de la deliciosa película argentina.

PRESENTA A

Maria DUVAL

ERNESTO VILCHES ESTEBAN SERRADOR

FELISA MARY y MARIA SANTOS

En primer BAILE

DIRECTOR: ERNESTO ARANCIBIA

DISTRIBUCION CHAMARTIN

Una maquinación familiar ensombrecida su vida, pero nada pudo oponerse a la verdad.

CINE ASTORIA

Ultimas proyecciones del magnifico film

Al margen de la vida

por CHARLES BOYER y BARBARA STANWYCE

CINESANAGUSTIN

Reestreno del gran drama de los buscadores de oro

LOS USURPADORES

por MARLENE DIETRICH JOHN WAYNE y RANDOLPH SCOTT

Cine Santiago

Ultimas proyecciones

Andrés Harvey se enamora

por MICKEY ROONEY

CASA PALACIO

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL

Artículos sanitarios - Cuartos de baño - Azulejos - Zócalos de dibujos-Cocinas económicas - Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente.

CONCESIONARIO DE URALITAS, S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1—Teléfono 1251.

Fábrica y Oficina: Sor Eulalia, 40, 45 y 47 — Teléfono 1274.

JEREZ DE LA FRONTERA

Un Hombre de Leyenda

EN CINE SANTO DOMINGO

La Ciencia y el Mundo

MÚLTIPLES Y NUEVAS APLICACIONES DEL CACAHUET

El cacahuet, que hasta ahora no parecía tener mayor interés que el que podrían dedicarle los muchachos en sus asuntos domingueros o el elefante del Retiro, parece que ha empezado a subir la escala de las aplicaciones industriales y agrícolas. Según noticias en un reciente número de una conocida revista norteamericana, el Departamento de Agricultura de los Estados Unidos está descubriendo nuevos y más eficaces usos del cacahuet, además de su papel, ya conocido, de productor de aceite vegetal de magnífica calidad. El residuo de materia alimenticia, de un elevado contenido de proteínas, que queda después de la extracción del aceite, ha tiempo que viene empleándose ya como alimento para el ganado.

Las proteínas del cacahuet tienen también una gran aplicación en la industria de las pastas adhesivas, colas para el papel y revestimientos de tejidos, aplicaciones éstas descubiertas por los químicos del Laboratorio de Investigaciones de la Región Meridional, afectos al Departamento de Agricultura y sito en Nueva Orleans.

El líquido azucarado que queda después de la extracción de las proteínas puede usarse para mejorar el sabor de una cierta levadura alimenticia, con lo que se obtiene una fuente adicional de proteína para la nutrición del ganado. En el Laboratorio de Investigaciones de la Región Septentrional, en Peoria (Illinois), los químicos afectos al mismo, dependientes igualmente del Departamento de Agricultura, han descubierto un método muy ingenioso para utilizar cáscaras de cacahuet bien molidas, en lugar de corcho triturado, como material básico para el re-

lleno de los tapones metálicos de botellas.

EL HOGAR CABLEADO

El hogar de la postguerra está talmente «cableado», empleando lenguaje de los técnicos del sonido la radio y la gramola, los inventores han prometido añadir registradores de hilo y de cinta. Hace unos meses, cuando se lanzó al mercado en los Estados Unidos un nuevo registrador de sonido, especie de gramófono de movimiento lento, que toca discos de rantes horas y horas sin necesidad de cambiárselos.

Su inventor es el polifacético L. Di Ghilini, popularísimo en el mundo, y consiste su invento en una máquina de sonido que impresiona estrias en los discos, en vez de grabarlas, como en lo normal. Este disco de grabado de estrias hace que el disco pueda girar con mucha más lentitud que un ordinario, con el resultado de que su duración es de horas y media, en el caso de una hora, por ejemplo, y de tres horas, si se trata de música de alta fidelidad por una sola cara de un disco de treinta centímetros y medio.

Otras importantes ventajas son efecto de chirrido o roce de la aguja, queda eliminado y el disco puede presionarse en cualquier aparato girador de uso doméstico. Pero falta que el inventor demuestre sus nuevos discos compitan en calidad tonal con los mejores de conocidos hasta ahora. No obstante, Ghilini, opina que como registrador de uso casero o como dictógrafo, su aparato no tendrá que competir nada a los registradores de hilo y de cinta, que ya se han impuesto en los Estados Unidos.

DE TODO UN POCO

LO SABIA POR EXPERIENCIA

La princesa Isabel heredera del rey de Inglaterra, cumplió 20 años recientemente. Con tal motivo los periódicos anglosajones han referido diversas anécdotas de la que puede ser reina del Imperio británico. Una de estas anécdotas refleja su carácter independiente y a la vez valeroso. Se cuenta que...

ta que la princesa, que es muy aficionada a la equitación, expresó deseo de montar un caballo que no le fuera sencillo dominio del todo. Por esta razón se le dijo, respetuosamente, que debía hacerlo. Mas como insistió en ello, hubo que cumplir sus deseos. Al día de la seguridad con más autoridad sin embargo, advertido y llamó la atención del príncipe. «No comprendo V. A. cómo ese animal puede proporcionar tanta diversión serio disgusto? No os dais cuenta de que, de que podría tirarlos», prehabrá, como siempre amablemente su viejo profesor de equitación. Isabel sonrió y se dispuso a responder: No sólo me doy cuenta de la cuenta sino que ya sé, por experiencia, lo que puede ocurrir. Ese caballo, el día que lo monté, avisaron, me había tirado y...»

Cuidemos nuestra salud

PARA EVITAR LA GRIPE Y OTRAS ENFERMEDADES

Una vacuna contra la gripe, ensayada por el Ejército de los Estados Unidos y que parece ser lo bastante eficaz para proteger a tros de cada cinco personas a las que se les administra como preventivo, está ya fabricándose en grandes cantidades en los Estados Unidos. Producida cultivando cepas del virus de la gripe en huevos de gallinas está siendo elaborada por varias casas de productos farmacéuticos, una de las cuales utiliza 25.000 huevos diariamente para obtener 25.000 dosis. La teoría en que se basa su empleo admite que cuando se introducen grandes cantidades de virus muerto en la circulación sanguínea antes de la infección, se provoca la formación por la sangre de anticuerpos que atacan al virus. Las pruebas realizadas por el Ejército norteamericano en miles de soldados establecieron la gran eficacia de la vacuna.

Un interesante aspecto en la lucha contra las enfermedades contagiosas, especialmente respiratorias, es el anuncio hecho por el nuevo alcalde de la ciudad de Nueva York, William O'Dwyer, de que está estudiando el acondicionamiento de aire y la instalación de luz germicida en los trenes neoyorquinos.

LA INVESTIGACION DEL CANCER

El doctor Thomas Parran, director general de Sanidad de los Estados Unidos, ha declarado el día 7 de mayo ante la Comisión de Asuntos Exteriores de la Cámara de Representantes norteamericanos su apoyo a la legislación actualmente en estudio autorizando al Presidente de los Estados Unidos a movilizar en algún lugar conveniente del país a un número adecuado de los peritos más destacados del mundo y para coordinar y utilizar sus servicios en un esfuerzo concertado para descubrir medios encaminados a la curación y prevención del cáncer.

Esta ley, presentada en octubre pasado, autorizaría un crédito de 100 millones de dólares. El doctor Parran manifestó que a consecuencia de los progresos realizados en Norteamérica por grupos privados de investigadores, los Estados Unidos se hallan en condiciones de ocupar la vanguardia en un ataque mundial contra el cáncer, enfermedad que sólo en Norteamérica arrebató más de 175.000 vidas cada año. Tanto el doctor Parran, como el representante Matthew M. Nealey, de Virginia, que presentó la ley, subrayan que la investigación propuesta beneficiaría al mundo entero, en el que cada tres minutos y medio muere una persona del cáncer.—S.

SEPA USTED QUE...

En opinión de algunos hombres de ciencia estamos amenazados de una general regresión hacia el período inicial que reinó en nuestro globo durante la época cuaternaria? Respondo ya hemos existido donde los exploradores de la primera mitad del siglo XIX observaron la ausencia total de trigo durante cierta parte del año, y ahora en las mismas épocas, se encuentran las pas heladas de muchos pies de espesor, mientras las partes elevadas de las montañas cubiertas de nieve desde enero hasta febrero. Las zonas glaciales van extendiéndose progresivamente su dominio. Dentro de unas cuantas siglos el nivel del mar disminuirá considerablemente y el nivel de la tierra habitable será mucho mayor que el actual. Pero llegue esta época la población de los Estados Unidos se verá obligada a refugiarse en la América del Sur, en otras partes habrá que hacer mudanza por el estilo. Menos de un siglo sabios que han dicho esto han sido la galantería de avisar con anticipación, para poder ir buscando nuevos hogares, pues tal como están hoy las cosas...



PALOMINO & VERGARA VINOS - COÑACS

UN MINUTO DE HUMOR

Un matrimonio sesentón en primavera, bajo un árbol y solando pido césped.

—Isabel. Hoy por fin, te diré la labra que no he tenido valor para decirte en veinte años.

—Dila, dila!

—¡Boba!

Un hombre correcto y una mujer impertinente. Esta le dice al otro: —¿Cómo se acuesta usted vestida etiqueta?

—Porque casi todas las noches no que estoy en el teatro de la ciudad.

Interrogatorio del médico: —¿Está usted casado?

—No! No padezco más que un lesto catarro.

Combatiente tranquilo con un ca: —¿Estuvo usted en Okinawa?

—Sí... hacía mucho calor.

—El Duendecillo de Biscocho...



TORERÍAS

Las corridas que se organizan en Lima

Al punto de volver al silencio, hasta que, nuestros teletipos, al cerrar el servicio de la tarde, nos llega una noticia que difunde la Agencia Efe y que no deja de tener cierto interés para los aficionados. Esta noticia dice que en los medios taurinos de Lima se anuncia la posibilidad de que durante la gran feria del Señor de los Milagros, que se celebra en octubre, se organicen diversas corridas de toros, en las que tomarían parte los diestros Manolete, el cordobés que, por más de una vez, ha actuado en España en esta temporada. Domingo Ortega, Armiñán, Luis Procuna y Luis Miguel Dominguín.

nocturna del sábado próximo en Jerez

Como siempre, el simple anuncio de la corrida a celebrar, cada sábado, despierta el mayor entusiasmo. El programa anunciado da cuenta que el próximo espectáculo estará a cargo de las espadas Sebastián García «Chacabarro», elegido por el barrio de Puertas Sol; Francisco Vanzenlen «El Molino», por el barrio de la Plata; Emilio Rodríguez «El Boxeador», por San Miguel y Andrés Pérez «Tordesillas», por San Pedro.

Estos irán acompañados de sus respectivas cuadrillas integradas asimismo por novales. Estos son: Félix Bello «Niño de la Mezcla»; José González «Niño Gonzalo»; Antonio Jaén «Niño de las Quintas»; Juan Bertrán Rodríguez; Antonio Carmona «Herminio»; Juan Ramírez «El Temerario»; Manuel González «El Calderero»; y Rafael Iniesta «Gallito».

gran corrida del día 25 en el Puerto de Santa María

La gran plaza de toros de la ciudad de Jerez, Puerto de Santa María, se verá totalmente cubierta a juzgar por la gran aceptación que ha tenido el cartel confeccionado para el día 25 del mes en curso, festividad del Apóstol Santiago.

TOROS EN JEREZ

El sábado 20 de Julio de 1946. Se lidiarán cuatro hermosas y bravas reses de los señores...

CHANO

por el barrio de Puerta del Sol EMILIO BORDAS

EL BOXEADOR

por el barrio de San Miguel Acompañados de sus banderilleros...

Realmente, Alvaro de Domecq, no podía el domingo venidero acudir a La Línea a ofrecernos en aquel ruedo nuevas pruebas de su maestría, alta escuela y valor, pero, movido por esos sentimientos y para corresponder al deseo manifestado en ovaciones ensordecedoras y en gestiones particulares, reaparecerá. Precisamente, desde el domingo último se encuentran en dicha población sus magníficos caballos para ya desde allí trasladarlos directamente a Valencia, en cuya capital actuará el día 24, con motivo de celebrarse en la ciudad de las flores las esplendorosas fiestas de sus ferias.

¿Te acuerdas Juan?...

El valiente diestro murciano Juan Ruiz «Lagartija» pasaba de muleta a un toro—bastante difícil—y la faena se prolongaba tanto que el público comenzó a impacientarse. ¡Sonó el primer aviso! Un espectador que ocupaba una delantera de tendido gritó al espada: —¿Te acuerdas, Juan, de aquellos tiempos?... «Lagartija» se hizo el sordo y prosiguió su interminable faena. ¡Sonó el segundo aviso! El espectador volvió a gritar: —¿Te acuerdas, Juan, de aquellos tiempos?... El torero comenzaba a perder los estribos; su faena iba resultando plúmbea y ya estaba próximo a sonar el tercer aviso del «maldito» clarín, cuando volvió a oírse el vozarrón: —¿Te acuerdas, Juan, de aquellos tiempos?... Y «Lagartija» encarándose con aquel fatoso espectador, le preguntó: —Pero ¿a qué tiempos se refiere usted? —¿A los tiempos aquellos en que dieste el primer pase a ese bicho? CURRITO

LA REAPARICION DE ARRUZA CONFIRMADA POR BALANA Barcelona, 16.—El diestro mejicano, Carlos Arruza, reaparecerá en esta plaza el tres de agosto y es posible que torce algunas corridas más. Esta noticia ha sido confirmada por el empresario de esta plaza, señor Balaña. También es posible que Arruza toree durante las ferias de la Merced en el mes de septiembre.—Logos.

PERDIDA

Pulsera de oro, extraviada en la Plaza de Abastos, el viernes último, con iniciales Lourdes. Gratificarán, Lancería, 25.

Capitalistas

A Capital de 25.000 pesetas garantizándose 300 diarias en asunto de gran rendimiento, coloque su capital en este gran negocio, escribid al señor Hurtado, Plaza Comandante Morenas, 5.—Madrid.—Teléfono 18714.

LENA

de olivo, cocina, calefacción. RIVELLOT. Teléfono 1303

SEBASTIAN GARCIA

CHANO E por el barrio de Puerta del Sol

EL BOXEADOR

por el barrio de San Miguel Acompañados de sus banderilleros...

A la salida de la plaza se hará «El Perrito» a la plaza de Puerta del Sol. El Bizzo de la Petrola. La tercera corrida del Curro Márquez ejecutará «La de la ciudad» los señores ejecutarán la suerte de SORTIDO DE SEÑORES EXTRAORDINARIOS. A las once y media.

DEPORTES

Fútbol

C. D. RAYO-EDUCACION Y DESCANSO

Mañana día 18, festividad de la Exaltación del Trabajo, tendrá lugar en el campo del Retiro y a las siete y media en punto de la tarde, un interesante encuentro entre el C. D. Rayo, finalista de la Copa Jerez y el equipo de la Delegación Comarcal de Educación y Descanso de Jasta.

Para el Rayo el partido es de preparación para cuando tenga que jugar el Trofeo local, que se está celebrando, además probará a otros jugadores para ver la forma en que se encuentra con vistas al partido antes mencionado.

En el equipo de la Delegación de Educación y Descanso, se alinearán varios jugadores que probablemente defenderán los colores del Deportivo, en los partidos que tiene que jugar este en el Puerto de Santa María, frente a los fuertes conjuntos del Xerez (A) y Racing C. Portuense, en el Torneo organizado por este último, en el que se disputarán entre los tres equipos una hermosa Copa, para el equipo vencedor donada por la Casa Terry y once pequeñas para los componentes del que se clasifique campeón.

Con estos alicientes, el partido será interesante y por si fuera poco para que tenga más la Delegación Comarcal de Educación y Descanso ha donado una hermosa copa para el vencedor.

EL VICTORIA CAMPEON REGIONAL DE CANARIAS

Las Palmas, 16.—Ha terminado el Campeonato Regional de Fútbol. La clasificación es la siguiente: Victoria, veintiséis puntos; Marino, veintinueve puntos; Hesperides, diez y seis puntos; Iberia, catorce; Price, doce; Tenerife, once; Atlético Gran Canaria, cuatro.—Logos.

¿Sabe Vd. silbar...?

TAN fácil como el silbar le será hacerse CONTABLE

PERO... sólo será fácilmente CONTABLE con el método UNICO ORIGINAL, que le ofrecemos para que Vd. sea PRONTO uno de los mejores contables.

Pide HOY MISMO nuestro magnífico folleto GRATIS y SIN COMPROMISO.

Academia BRUJULA
Apartado 817-BILBAO

"AURORA"

COMPANIA ESPAÑOLA DE SEGUROS BILBAO

Incendios, Vida, Marítimos, Accidentes.

SUBDIRECCION: en Jerez de la Frontera JUAN LUIS GARCIA-PELAYO Aviator Durán González 19

FE DEL ESTADO

de la I Exposición de Castillas y otra del Investigaciones Científicas

presidida por el señor Abello Martín, que fueron a dar cuenta al auditorio de los trabajos realizados. Excelencia, que se interesó vivamente. (Pasa a la página 9).

Una nueva línea aérea desde MADRID

En estos meses que acaban de transcurrir, hemos podido observar cómo han ido tomando forma concreta los diversos planes que abrigan las grandes Compañías mundiales de aviación para enlazar entre sí a los diversos países. Nuestro país, situado por gracia especial en un punto geográfico de evidente estrategia, ha sido tomado como punto obligado de paso por muchas de esas líneas transcontinentales y europeas, y así hemos visto cómo primero la holandesa K. L. M., la inglesa, norteamericana, suiza y sueca, han extendido sus redes hasta Madrid. El aeropuerto de Barajas se ha transformado, y un ir y venir incesante de aviones le da el aspecto de estación aérea mundial.

Madrid está en la actualidad comunicado por vía con los países más remotos, y en menos de una semana, un pasajero salido de Madrid por el Este, puede llegar de vuelta por el Oeste. Examinemos un poco esas líneas. Tenemos en primer lugar la veterana Compañía española Iberia, antigua LAPE, que aparte de los servicios internos dentro del país, vuela a Londres y Lisboa. La British Overseas Airways, que realiza el trayecto Madrid-Londres, permitiendo allí el enlace con sus otras líneas mundiales. La Compañía norteamericana Trans World Airlines, que comunica Madrid con Nueva York en vuelo casi directo. La Swissair, que, partiendo de Barcelona, comunica a España directamente con Suiza. La A. B. A., Compañía sueca que realiza el trayecto Madrid-Estocolmo, con las naturales etapas, y, finalmente, la Compañía holandesa de aviación, K. L. M., la más antigua del mundo, puesto que fué fundada en 1919, comunica con todo el globo.

Esta última Compañía es, sin duda alguna, la que posee líneas aéreas más extensas en toda Europa y en todo el mundo. El pasajero que saliendo de Madrid quiera dirigirse a cualquier ciudad del mundo, puede hacerlo volando siempre con K. L. M., cuyo centro de tráfico se encuentra en Amsterdam. La línea Madrid-Amsterdam, ya existente, permite a los pasajeros de España empalmar allí con cualquiera de sus otras líneas, que en pocas horas le llevarán a los confines del mundo. Oslo, Estocolmo, Malmoe, Copenhague, Praga, Bruselas, París, mil y una ciu-

dades están unidas al resto del mundo por los aviones holandeses. Su famosa línea Amsterdam-Batavia, que cubre el trayecto en cuatro días de cómodo viaje, permite a los viajeros españoles dirigirse cómodamente a las Filipinas, y su otra línea, Amsterdam-Nueva York, nos proporciona la posibilidad de visitar la ciudad de los rascacielos en pocas horas.

A todas las líneas mencionadas viene a sumarse esta nueva que se inaugura el 15 de este mes, Amsterdam-Ginebra-Madrid y viceversa, que nos comunica directamente con Suiza en poco más de cuatro horas. No es necesario resaltar la importancia de esta nueva ruta aérea, pues es de sobra conocido el interés comercial que nos une con Suiza. Interés comercial e interés intelectual y diplomático y de muchas otras clases, pues por su situación privilegiada en la industria, en la geografía y en la diplomacia, Suiza es la meta obligada en muchos de nuestros viajes.

Pero la mayor importancia de la nueva línea estriba, sin duda alguna, en el hecho de que con ella Madrid se encuentra comunicado diariamente con el corazón de Europa a través de los aviones de K. L. M. Hasta ahora, los aviones de esta Compañía nos unían con Holanda tres veces por semana en vuelo directo; ahora lo harán seis veces por semana, y el pasajero que quiera dirigirse a Holanda, a Escandinavia, Norteamérica o a Filipinas, no tendrá que aguardar largos turnos hasta que se desocupe una plaza en los aviones, ya que el hecho de existir un servicio aéreo diario, permitirá disponer de mayor número de asientos que hasta ahora.

Los proyectos de K. L. M. son aún más ambiciosos y ya tiene terminados sus preparativos para inaugurar el próximo mes de octubre una línea a Río de Janeiro y Buenos Aires, que permitirá a los viajeros españoles cubrir el trayecto en sólo dos días.

Transportes

VIUDA DE REQUEJO
Servicio rápido de Barcelona.
AGENCIA UBEDA
Diputación, 425.

Teléfono de AYER: 2008

CONZALEZ BYASS
JEREZ

VIÑA AB
FINO DE BANDERA
ORGULLO DE JEREZ
CONZALEZ BYASS



Ayer

Jerez, miércoles 17 de julio de 1946 Calle Bizcocheros, 2, dpo. - Tle. 2008

Prosigue la campaña antiespañola

Los sindicatos norteamericanos de tendencia comunista piden al Gobierno la ruptura colectiva de relaciones

Petición de boicot a la descarga de barcos españoles

Washington, 16.—La Directiva de los Sindicatos obreros de tendencias comunistas, del Cio., ha hecho una declaración pública pidiendo que el Gobierno norteamericano tome en el Consejo de Seguridad de la ONU, la dirección de un movimiento para la inmediata ruptura colectiva con el Régimen de Franco.

Hasta ahora, dice el Cio., la actitud de Estados Unidos y de Inglaterra en el Consejo de Seguridad, sólo ha servido de apoyo a Franco.—Efe.

DEMANDA DE BOICOT PARA LA CARGA Y DESCARGA DE BUQUES ESPAÑOLES

Nueva York, 16.—La Junta Nacional de Sindicatos Norteamericanos de obreros portuarios afiliados al Cio., ha lanzado un manifiesto pidiendo que sus adheridos boicoteen la carga y descarga de los buques mercantes españoles, siguiendo las instrucciones de la Federación Mundial de Sindicatos.

También pide el manifiesto el máximo de ayuda económica a la organización española UGT., adherida a dicha Federación.—Efe.

COMISION ANTIFRANQUISTA EN BULGARIA

Londres, 16.—Según comunican de Sofía a la Agencia United Press, un Sindicato búlgaro ha formado una Comisión nacional antifranquista que

Las negociaciones anglo-egipcias han vencido los escollos más importantes

El Cairo, 16.—Las negociaciones para el nuevo tratado angloegipcio terminados ya los escollos más importantes, según ha manifestado en la Cámara de Diputados el primer ministro, Sidky Baja.

Agregó que Inglaterra ha puesto la creación de un consejo mixto de defensa al cual trata la delegación egipcia de fijar funciones especiales bien delimitadas, según una contrapropuesta que actualmente estudia la representación británica.—Efe.

La desnacificación en Austria

Londres, 16.—El Consejo de Control aliado en Austria, ha decidido convocar al doctor Leopold Figl y a dos de los ministros para que informen personalmente acerca del progreso de la desnacificación en el país, progreso, del que el Consejo de Control no está satisfecho, según ha informado el servicio británico de Prensa en Alemania.—Efe.

La subida de precios en ITALIA

Desórdenes en diversas localidades como señal de protesta

Bari, 16.—Manifestaciones, motines y saqueos se han registrado en cinco ciudades de este distrito, en señal de protesta por la subida de precios en estas últimas semanas y contra el paro forzoso. En Nocci, una muchedumbre asaltó una panadería y distribuyó grandes cantidades de macarrones entre los pobres. Después se

organizará en todo el país manifestaciones contra el Régimen político de España.

Ha sido nombrado presidente honorario del mismo, el dirigente comunista Jorge Dimitrof.—Efe.

A los voluntarios de las brigadas rojas internacionales se les retiraban los pasaportes

Porque podían perderse en el campo de batalla y terminaban guardados en Moscú

Ottawa, 16.—En el informe final redactado por la Real Comisión canadiense sobre espionaje, se revela que durante la guerra civil española, se cogía a los voluntarios norteamericanos o canadienses muertos y se robaba a los vivos su pasaporte, para ulterior utilización en Moscú, donde se facilitaban estos documentos, muy apreciados por el Servicio Secreto ruso, a los agentes del mismo.

El informe trata particularmente del pasaporte expedido a Ignazy Witozak, obrero agrícola de Windsor (Ontario), que se alistó en las brigadas internacionales de España, que le fue retirado so pretexto de que podía perderse en el campo de batalla. Al terminar Witozak su estancia en la brigada, le manifestaron que su pasaporte había quedado en unión de otros documentos, destruido en una acción de guerra. Entretanto había sido so-

EL BICENTENARIO DE NEWTON

Londres, 16.—Se han inaugurado por la Real Sociedad Británica los actos conmemorativos del bicentenario de Newton, con asistencia de numerosos hombres de ciencia de este país y de todo el Imperio, anunciándose que, caso de aprobar el Parlamento los créditos correspondientes, Gran Bretaña contará con un nuevo Observatorio erigido en memoria del descubridor de las leyes de la gravedad y que contendrá un telescopio gigante y otros instrumentos astronómicos, entre ellos, un reflector de dos metros y medio de diámetro.

El Observatorio será de propiedad del Gobierno, y a él tendrán acceso los miembros de los Observatorios universitarios.—Efe.

La subida de precios en ITALIA

Desórdenes en diversas localidades como señal de protesta

Bari, 16.—Manifestaciones, motines y saqueos se han registrado en cinco ciudades de este distrito, en señal de protesta por la subida de precios en estas últimas semanas y contra el paro forzoso. En Nocci, una muchedumbre asaltó una panadería y distribuyó grandes cantidades de macarrones entre los pobres. Después se

organizó al Ayuntamiento, donde entraron por la fuerza, golpeando al alcalde. En Corato, seis mil personas bloquearon el tráfico a través de la ciudad y no dejaron partir el tren de Bari a Barietta. En Andria y Castellana Grotte han sido practicadas numerosas detenciones, a causa de desórdenes análogos.—Efe.

Ante las elecciones

CHILENAS

Asamblea para designar el candidato derechista

Santiago de Chile, 16.—Los dirigentes de los partidos derechistas se encuentran estudiando la posibilidad de celebrar una nueva Asamblea para designar candidato a la presidencia de la República, ya que en las anteriores reuniones, que duraron nueve días y en las que se celebraron treinta y siete votaciones, no se pudo llegar a la designación del candidato.—Efe.

La inundación de Bengala

QUINIENTOS MIL HABITANTES SIN HOGAR Y EN LA MISERIA

Calcuta, 16.—La mayoría de los quinientos mil habitantes de las regiones azotadas por la inundación en el Sureste de Bengala y Chittagong, han quedado sin hogar y en la miseria, después que las aguas de la inundación se han llevado sus casas de adobe y bambú, sus cosechas y su ganado. Las aguas han llegado también al ferrocarril, cortando las vías de la línea de Bengala a Assam, que fué durante la guerra de importancia vital para los Ejércitos norteamericanos en China.

Noticias recibidas de Assam esta mañana, dan cuenta de que el Bramaputra se ha desbordado también, inundando la región situada en el Noreste del distrito de Assam.—Efe.

licitado en Ottawa un pasaporte a nombre de la esposa de Witozak, y al presentarse éste en persona, algún tiempo después a pedir le fuese sustituido el documento que había quedado en España, se descubrió que la mujer para quien a la vista de pasaporte de Witozak, había sido expedido uno de los repetidos documentos, no era su esposa, poniéndose además de manifiesto las combinaciones que se realizaban con los voluntarios canadienses y norteamericanos del Ejército rojo español.—Efe.

CONTRA EL CONTROL DE PRECIOS

Manifestaciones en los EE. UU. organizadas por los Sindicatos

Washington, 16.—Las manifestaciones de consumidores organizadas por los Sindicatos, grupos de excombatientes y círculos femeninos, se extienden por los Estados Unidos a medida que continúa la subida de precios.

El Sindicato de automovilistas afiliados al C. I. O., ha autorizado a sus miembros a abandonar el trabajo durante dos horas esta tarde con el fin de poder asistir a los mítines para protestar contra la subida de los precios y reclamar la reinstauración de los controles de la Oficina de Administración de Precios.

Los presidentes de un centenar de delegaciones del C. I. O., en Gattford (Connecticut), se han reunido para discutir la posibilidad de una huelga de compradores en todo el Estado. En Filadelfia, los Sindicatos del C. I. O., proyectan una gran manifestación ante el Ayuntamiento y continúan acordando los establecimientos en que se compran a altos precios. El ganado se vende a precios nunca conocidos en los Estados Unidos.—Efe.

LA INVESTIGACION DEL CASO go mora

El doctor Thomas Parran, director general de Sanidad de los Estados Unidos, anunció que se ha iniciado la investigación del caso de la epidemia de tifus en los Estados Unidos.

PALACIO

ETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL

artos de baño - Azulejos - Zócalos de dibujo

instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente.

ARIO DE URALITAS, S. A.

aza Primo de Rivera, 1—Teléfono 1251

Eulalia, 40, 45 y 47 — Teléfono 1274.

DE LA FRONTERA

ire de Leyenc

E N

SANTO DOMINGO

Tito dice que la condena de Mihailovich es una sentencia contra la reacción internacional

La petición de clemencia del Senado será desestimada

Londres, 16.—La sentencia dictada contra el general Mihailovich, es una sentencia contra la reacción internacional, ha declarado el primer ministro yugoeslavo, mariscal Tito en un discurso, según anuncia la radio de Belgrado.

Añadió que la sentencia era justa y demostraba la unidad entre todas las fuerzas democráticas.—Efe.

FINALIZA EL PLAZO QUE LA LEY CONCEDE AL GENERAL DESPUES DE LA SENTENCIA

Belgrado, 16.—Están para terminar las cuarenta y ocho horas que la ley concede al general Mihailovich después de su sentencia de muerte. La petición de clemencia al parlamento, que los abogados defensores se proponían adoptar, parece que será desestimada.—Efe.

EL EX EMBAJADOR YUGOESLAVO EN ESTADOS UNIDOS PIDE A TRUMAN INTERPONGA SU INFLUENCIA

Washington, 16.—El ex embajador yugoeslavo en los Estados Unidos, Constantin Fotich, ha hecho un llamamiento al presidente Truman para que haga uso de su autoridad sobre el Gobierno yugoeslavo, para que no se cumpla la sentencia contra el general Mihailovich.

Fotich, declaró que si se cumple la sentencia, afectará enormemente la tranquilidad y la paz interna de Yugoslavia.

La agencia Reuter, informa que Fotich, era uno de los acusados en el proceso contra Mihailovich y que fué sentenciado en su ausencia a veinte años de trabajos forzados.—Efe.

EL RECURSO HA SILO RECHAZADO

Londres, 16.—Según comunican de Belgrado a la Agencia Reuter, la presidencia de la Asamblea Nacional yugoeslava, ha rechazado el recurso elevado por el general Mihailovich, quien se supone será ejecutado al amanecer del miércoles.—Efe.

SE ENCARECE LA INTERVENCION DE TRUMAN Y ATTLEE

Nueva York, 16.—El Comité Prolegalidad del proceso contra el general Mihailovich, ha enviado sendos despachos al Presidente Truman y al primer ministro Attlee, encareciendo la

intervención estadounidense y británica para tratar de salvar a aquél.—Efe.

CINCO OFICIALES BRITANICOS ENVIADOS A BELGRADO

Londres, 16.—El exsecretario del Foreign Office, Eden, preguntó en la Cámara de los Comunes al actual secretario del Departamento, Bevin, si el Gobierno británico que apoyó al general Mihailovich durante dos años de la guerra, no solicitará del Gobierno de Belgrado que tenga en cuenta los servicios prestados a la causa aliada para conmutarle la pena de muerte. Bevin manifestó que las pruebas reunidas por cinco oficiales de enlace estuvieron al lado del general yugoeslavo durante la guerra, han sido enviadas ya a Belgrado. Agregó que estos informes no habían sido comunicados al tribunal de Belgrado hasta ahora.

Cuando el diputado Teeling interrogó a Bevin acerca de si esta documentación llegaría a Belgrado antes de la ejecución, Bevin declaró que cree que sí y que, por otra parte, el Gobierno británico no se considera con derecho a intervenir más profundamente en un proceso que se ha desarrollado de acuerdo con las leyes de un estado soberano. Suponemos —dijo— que las autoridades yugoeslavas tendrán en cuenta todos los hechos antes de confirmar la sentencia.

Declaró a continuación el secretario del Foreign Office, que el Gobierno británico no acepta las numerosas acusaciones insinuadas o hechas directamente contra los oficiales británicos de enlace durante el desarrollo del proceso. Insistió en que los oficiales británicos de enlace con Mihailovich no alentaron nunca a éste para que atacase a los guerrilleros comunistas de Tito. Esta declaración fué acogida con grandes aclamaciones.—Efe.

Se esperan nuevas detenciones

relacionadas con el espionaje

canadiense

Ottawa, 16.—De un momento a otro se esperan más detenciones en la

senacional redada de espías en el Canadá, después del informe de la Real Comisión, en que se dice que Rusia ha obtenido uranio y que un espía ha sido puesto en libertad en los Estados Unidos.

Se asegura que se trata de un individuo que asiste a los cursos de una Universidad en los Angeles, bajo el falso nombre de Marg Witzack.—Efe.

Criminales de guerra

confesos del asesinato de doscientos cincuenta niños enfermos

Viena, 16.—El doctor Ernest Illing y las doctoras Tuerk y Ubesch se han confesado autores del asesinato de doscientos cincuenta niños enfermos o anormales, ante el Tribunal de Crímenes de guerra.

Los tres acusados alegaron que las mortales inyecciones fueron aplicadas a los niños por orden de las autoridades berlinesas, considerándose que estas víctimas no eran ejemplares apropiados para mejorar la raza.—Efe.

El gato Félix sale indemne

Nueva York, 16.—Una vez más se ha demostrado que los gatos tienen siete vidas. Desde un noveno piso ha caído a la calle un gato llamado «Félix», sin que haya sufrido daño alguno.—Efe.

CASAMIENTO DE GITANOS

EL NOVIO TIENE CATORCE AÑOS Y LA NOVIA TRECE

Zamora, 16.—El próximo mes de agosto un gitano de catorce años va a contraer matrimonio con una gitana de trece. Estos días se ha efectuado la petición de mano. La casa donde se celebró el acto, se hallaba llena de gitanos de todas las edades.

El novio mide 1.25 metros de altura. La novia va ataviada de niña. Ambos han manifestado que tienen grandes deseos de formar una nueva familia y de tener descendientes.—Logos.

DETENCIONES Y REGISTROS

domiciliarios en ALEJANDRIA

Alejandro, 16.—Durante una manifestación anticomunista, que recorrió algunas calles de esta población en la tarde de ayer, fueron practicadas algunas detenciones y registros domiciliarios. La Policía encontró en poder de algunos de los detenidos, importantes sumas de dinero.—Efe.

El conflicto de fronteras entre

Indochina y Siam a la ONU

Nueva York, 16.—El encargado de negocios de Siam L. D. Bkhadi, ha entregado una nota al secretario general interino de las naciones unidas, redactada por el Ministerio de Asuntos Exteriores de su país, en

la que presenta el conflicto de fronteras entre Indochina y Siam, ante el Consejo de Seguridad.

En dicha nota se pide que el conflicto sea incluido en el orden del día del mencionado organismo.—Efe.



Jerez de la frontera

El...

Con...

a C...

La fies...

Home...

Melilla, 17. El día de...

plante el dec...

en la iglesia...

Jesús, con a...

dades y rep...

Ha fallec...

Salisbury...

Ha fallec...

Diame Campl...

Rodesia desd...

de 1944.—Efe.

El vue...

Bate el ra...

Madrid, 16.

han real...

ruelo Las...

tro horas...

un aparat...

llamado v...

—hace poco...

Esta v...

batido el...

rea comer...

dia de c...

kilómetros...

dad, des...

firmos o an...

normal, ante el Tribu...

nal de Crímenes de guerra.

Los tres acusados alegaron que las mortales inyecciones fueron aplicadas a los niños por orden de las autoridades berlinesas, considerándose que estas víctimas no eran ejemplares apropiados para mejorar la raza.—Efe.

Durante...

Madrid, 16.

Madrid ju...

ta y cinc...

la primer...

ruelo des...

en menos...

Indice-r...

Jerez en la...

Lo que dice...

18 de Julio...

Las adverten...

al nuevo h...

irriarren...

El impulso...

Marina Me...

Diez años de...

constructiv...

Los exilados...

tra civil. —

pasada, por...

Diez años d...

por Amado...

ras...

La actualid...

Noticias de...

provincia...

información...

extranjero...

La vida loca...

Toros y dep...

Cotizaciones...

Ultima hora